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TOPLANTI :2 

BİRLEŞİM :2 

CELSE :1 

SAAT :14.30 

 

 

Başkan   :Muhittin BÖCEK 

Divan Kâtibi    :Av. Büşra ÖZDEMİR  

 Divan Kâtibi   :Kerem Kaya TURAN 

 

 

 Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım, Sayın Meclis Üyelerim; 

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 11.02.2022 tarihli olağan meclis toplantısına katılımı 

tespit edebilmek için parmak izi ile oturum açılması hususunu arz ederim.    

 

 

GÜNDEMİN 1. MADDESİ 

(YOKLAMA VE AÇILIŞ) 

 

Büyükşehir Belediyesi Başkanı Muhittin BÖCEK, CHP Meclis Üyeleri;  Ahmet 

CAN, Ali COŞKUN, Ali POLAT, Bülent ÖZGÜVEN, Büşra ÖZDEMİR, Deniz FİLİZ, 

Erkan DEMİRCİ, Erşan ÖZDEN, Ertuğrul ÜNAL, Esin BİLGİÇ, Halil ARIKAN, Mehmet 

HACIARİFOĞLU, Mehmet TUFAN, Mehmetali YILMAZ, Mesut KOCAGÖZ, Mithat 

ARAS, Mustafa GEYİKÇİ, Oktay BAŞARAN, Ünal ÇETİNKAYA, Zafer TAN, Zekeriya 

ALTUN, AK Parti Meclis Üyeleri; Abdurrahman YILMAZ, Dilaver TANIK, Ferah Nur 

ÜNAL, İsmail DEMİR, Kemal YILDIRIM, Levent KONUR, Mehmet GÜVEN, Mehmet 

ÖZEREN, Muhammet URAL, Musa BATU, Nafiz TANIR, Özdemir MANAVOĞLU, Şefik 

DURDAŞ, Şevket ÖZKAN, Yusuf KARAMANCI,  İYİ Parti Meclis Üyeleri;  Barış 

BULUT, Ertürk YAZAR, Kerem Kaya TURAN, Mehmet Cengiz BÜYÜKGEBİZ, Mehmet 

YÜKSEL, Mustafa BASKAK, Özcan BALCI, Ramazan ÖZEN, Şerafettin ÖZER, MHP 

Meclis Üyeleri; Abdulkadir ÇELİK, Abdurrahman CARAN, Avni ATAY, Kemal KARA, 

Süleyman UĞURLU, DSP Meclis Üyeleri; Hasan Ali ACAR, Mustafa AKIN, Necati 

TOPALOĞLU, Saadet Partisi Meclis Üyesi Mehmet MANAVOĞLU,  Memleket Partisi 

Meclis Üyesi; Serkan KÜÇÜKKURU, Bağımsız Meclis Üyesi İlhami YILDIRAN'ın 

toplantıya katıldıkları anlaşıldığından Büyükşehir Belediye Meclisi CHP 22, AK Parti 15, İyi 

Parti 9, MHP 4, DSP 3, Saadet 1, Memleket 1, Bağımsız 2 meclis üyesi olmak üzere toplam 

57 üye ile açıldı. 

 

BAŞKAN    :Evet, arkadaşlar.  

Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım, 11.maddeye göre gündeme 

ekleyeceğimiz konular var. Arz ederim. BAŞKANLIK MAKAMINA; “İlgi: a) 22.04.2021 

tarihli ve 51600749-010.03-36759 sayılı yazı. 

b) 07.07.2021 tarihli ve 99313561-045.02/55486 sayılı yazı. 

c) 02.12.2021 tarihli ve 51600749-010.03-99402 sayılı yazı. 

ç) 06.01.2022 tarihli ve E-45730004-010.03-2634357 sayılı yazı. 
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İlgi (a) yazımız ile Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.07.2020 tarih ve 283 sayılı 

kararı ile yürürlükte olan “Antalya Büyükşehir Belediyesi AYKOME Uygulama 

Yönetmeliği” nin bazı maddelerinde değişiklik ihtiyacı doğduğundan bahsedilerek, yapılması 

düşünülen değişiklikler kapsamında hazırlanan karşılaştırma cetveli ve “Antalya Büyükşehir 

Belediyesi Aykome Uygulama Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” 

Hukuk Müşavirliğine iletilerek görüş talep edilmiştir. 

İlgi (a) yazımıza cevaben; Hukuk Müşavirliğinin ilgi (b) yazısında belirtilen hususların 

ve söz konusu yönetmeliğin teknik yönlerinin göz önünde bulundurularak birimimizce 

değerlendirilmesi gerektiği, hazırlanan taslağın Büyükşehir Belediye Meclisi gündemine 

gelmesi ve kabul edildikten sonra istişari mütalaa için Sayıştay'a gönderilmesi hususu 

tarafımıza iletilmiştir. 

İlgi (c) yazımızda Büyükşehir Belediye Meclisinin 11/10/2021 tarihli ve 726 sayılı 

kararı ile görüşülen "Antalya Büyükşehir Belediyesi Aykome Uygulama Yönetmeliğinde 

Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik" Sayıştay Başkanlığından görüş almak üzere Çevre, 

Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığına gönderilmiştir. 

İlgi (ç) yazıda "Antalya Büyükşehir Belediyesi Aykome Uygulama Yönetmeliğinde 

Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” ile ilgili olarak Çevre Şehircilik ve İklim 

Değişikliği Bakanlığı tarafından Sayıştay Başkanlığına ait görüş rapora tarafımıza 

gönderilmiştir. 

Sayıştay Başkanlığının söz konusu görüşü doğrultusunda yönetmelikle gerekli 

değişikliklerin yapılarak yönetmeliğin Belediye Meclisince kabulünden sonra 3011 sayılı 

Resmi Gazetede Yayımlanacak Olan Yönetmelikler Hakkında Kanunun 2 nci maddesinde yer 

alan "Mahalli idarelerce düzenlenen ve bu idarelerin yetki ve görev alanlarına giren 

yönetmelikler, mahallinde çıkan gazete veya diğer yayım yolları hükmü ile ilan olunur" 

doğrultusunda yayımının yapılması ve yayımının yapıldığına dair bilginin Bakanlığa 

gönderilmesi gerektiğinden bahsedilmektedir. 

Sayıştay Başkanlığı görüş raporu uyarınca gerekli düzenlemeler yapılan ve yazımız 

ekinde gönderilen "Antalya Büyükşehir Belediyesi Aykome Uygulama Yönetmeliğinde 

Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmeliğin” ve karşılaştırma cetvelinin karara bağlanmak 

üzere, Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini; 

Arz ederim.” deyimli Fen İşleri Dairesi Başkanlığı’nın 09.02.2022 tarih ve 123678 

sayılı teklif yazısı. Arz ederim. 

 

BAŞKANLIK MAKAMINA; “İlgi: 08.02.2022 tarihli ve 12149612-841.01.01-8017 

sayılı yazı. 

Finike Belediyesi’nin ilgi yazısı ekinde gönderilen 02.02.2022 tarih ve 13 sayılı kararı 

ile uygun görülen işgaliye bedeli, iş makineleri ücreti, otobüs ücreti, iskân raporu ve keşif 

ücreti, yol ve kaldırım katliam payı ücreti, parselasyonlara ait dosya kontrollük ücreti, imar 

planı teklif ve plan tadilat ücreti değişikliklerinin Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 

11. maddesince görüşülerek karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine 

havalesini olurlarınıza arz ederim.” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 

09.02.2022 tarih ve 123705 sayılı teklif yazısı. Arz ederim.   

Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım gündemimiz 30 maddeden 

oluşmuştur. Arz ederim.  

BAŞKAN    :Teşekkür ediyorum. Evet, Sevgili Belediye 

Başkanı Arkadaşlarım, Kıymetli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Kıymetli Çalışma Arkadaşlarım 

öncelikli ikinci, Şubat ayı olağan meclisimizin ikinci oturumunu açıyorum. Mazeretli var mı? 
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Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Evet, Sayın Başkanım.  

BAŞKAN    :Mazeret bildiren var mı?  

Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Evet, Sayın Başkanım, Hasan Cumhur GÖNCÜ, 

Sayın Turgay GENÇ, Sayın Mutlu ULUTAŞ, Sayın Ümit UYSAL, Sayın Fırat DEMİRCİ, 

Sayın Mehmet Akif ORDU, Sayın Recep KARATOP, Sayın Okan KOCAKAYA, Sayın 

Mustafa KÖLEOĞLU, Sayın Enver BARIŞ, Sayın Enver APUTKAN, Sayın Ziya YILDIRIM 

mazeretli sayılması yönünde dilekçe göndermiştir. Mazeretli sayılması hususunu arz ederim.  

BAŞKAN    :Oylarınıza sunuyorum. Oy birliği ile mazeretli 

sayılmışlardır.  

 

CHP Meclis Üyesi: Turgay GENÇ, Mustafa KÖLEOĞLU, Ümit UYSAL, Enver 

BARIŞ, AK Parti Meclis Üyesi Mutlu ULUTAŞ, Enver APUTKAN, Fırat DEMİRCİ, Hasan 

Cumhur GÖNCÜ, İYİ Parti Meclis Üyesi; Okan KOCAKAYA, Recep KARATOP, MHP 

Meclis Üyesi Ziya YILDIRIM, Bağımsız Meclis Üyesi Mehmet Akif ORDU’nun mazeretli 

sayılmasına oylamaya katılanların oybirliği ile karar verildi.  

 

(CHP 20 kabul oyu, AK Parti 17 kabul oyu, İyi Parti 10 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, 

DSP 3 kabul oyu, Saadet 1 kabul oyu, Memleket 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 

59 oy kullanılmıştır.) 

 

Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım, tün Komisyon Raporlarının 

okundu kabul edilmesi hususunun oylanmasını arz ederim. Oy birliği ile okundu kabul 

edilmiştir.  

 

(CHP 22 kabul oyu, AK Parti 19 kabul oyu, İyi Parti 10 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, 

DSP 3 kabul oyu, Saadet 1 kabul oyu, Memleket 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 

62 oy kullanılmıştır.) 

 

BAŞKAN    :Gündem maddesine, sırayla… 

Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım, gündemin ikinci maddesi, arz 

ederim. 

BAŞKAN    :Gruplar adına Sayın FİLİZ… 

Üye Deniz FİLİZ   :Başkanım gündemin 2 dahil 28 dahil maddeleri 

ilgili komisyonlarda oy birliğiyle kabul edilmiştir. Diğer parti grupları için de uygunsa toplu 

oylanmasını ve Komisyon Raporları doğrultusunda kabulünü öneriyoruz.   

BAŞKAN    :Mustafa GÜRBÜZ, Genel Sekreter 

Yardımcısının bir, ilgili dairesine diye bir şeyi vardı.  

Üye Ali ÇETİN   :Sayın Başkanım, 5, 6 ve 7’de bizim de 

bilgilendirilme taleplerimiz var. Dörde kadar bir oylayalım.  

BAŞKAN    :O zaman 4’e kadar. Sayın ÇETİN 4’e kadar dedi. 

Sayın SENİRLİ. 

Üye Selçuk SENİRLİ   :Sayın Başkanım, sizin ve meclis üyelerinin 

müsaadeleriyle bir konuyu gündeme getirmek istiyorum.  

 BAŞKAN    :Gündemle alakalı değilse şey sonunda zaten… 

Üye Selçuk SENİRLİ   :Yok Başkanım hemen iki cümlelik bir şey zaten.  

BAŞKAN    :Ben de ekleyeceğim de onun için… 
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Üye Selçuk SENİRLİ   :Türk-Sağlık-Sen şube başkanımız ziyaretimize 

geldi. Bu Cumhurbaşkanlığı kararnamesiyle 30.06.2022 tarihine kadar tramvay ve siyah 

plakalardan ücretsiz yararlanmayla ilgili. Şimdi Ulaşım Daire Başkanlığımız Sağlık İl 

Müdürlüğüne bir yazı göndermiş. Velakin; üniversite çalışanlarına, hastane çalışanlarına 

göndermemişler. Şimdi buradaki toplam ulaşımsan faydalanacak personel sayısı da üniversite 

maksimum 500 civarında. Sağlık Müdürlüğü bünyesindeki faydalanacak sayısı da 1500, 

maksimum 2000 civarında. Bunun çok formaliteye boğulmadan Ulaşım Daire 

Başkanlığımızda, nezdinde burada girişimde bulunarak bunun bir an önce çözülmesini talep 

ediyoruz. Çünkü Covid salgını döneminde, özellikle bu dönemde zatıaliniz bunun en yakın 

şahidisiniz, cefakar, vefakar, kendi hayatlarını riske atarak çalışan bu sağlık çalışanlarımızın 

bu küçük hizmetten faydalanmasını talep ediyoruz. Bunu da herkesin anlayışla karşılayacağını 

umuyoruz hepinize teşekkür ediyorum. Teşekkür ediyorum.  

Üye Ertürk YAZAR   :Sağlık ve meslek odaları da dahil olsun Selçuk 

Başkanım.  

BAŞKAN    :Efendim? 

Üye Ertürk YAZAR   :Sağlık ve meslek odaları yani Eczacılar Odası, 

Tabipler Odası… 

Üye Selçuk SENİRLİ   :Ya Başkanım, zaten şöyle söyleyeyim; sağlık 

çalışanlarının, hastanelerin, yani Sağlık Bakanlığı, Sağlık Müdürlüğü bünyesindeki… 

BAŞKAN    :Otobüsçüler Odası Başkanı ben bittim diye işaret 

ediyor orada bakın.  

Üye Selçuk SENİRLİ   :…sağlık çalışanlarının 10.000 tane, bunun ancak 

1500 – 2000 tanesi faydalanacak bundan. Üniversite Hastanesinde çalışanların toplam sayısı 4 

– 5 bin civarında. Bunun ancak maksimum 500 civarında… Özel sağlık çalışanlarının buna 

ihtiyacı olan varsa tabi ki olsun ama çok ihtiyaçları olduğu kanaatinde değilim. Onun için 

ihtiyaç sahiplerine ivedilikle bir faydalanması konusunda meclisimizin de, Sayın 

Başkanımızın da buna itina göstereceğinden hiç şüphemiz yoktur. Teşekkür ediyorum. Sağ 

olun.  

BAŞKAN    :Sizin de söylediğiniz gibi çalışana baktığımda 

10.000’i geçiyor. Bu anlamdaki yani hemşire, doktor ve sağlıkla ilgili zaten bellidir. Onunla 

ilgili bir çalışma yaparsa arkadaşlar, ona göre değerlendirelim.  

Üye Selçuk SENİRLİ   :Çünkü zaman zaten 6’ya kadar Başkanım.  

BAŞKAN    :Teşekkür ederim.  

Üye Selçuk SENİRLİ   :Altıncı aya kadar. Zaman da çok kısıtlı. Bir an 

önce bir hızlandırıp da insanlara bir nefes aldıralım. Yanınızdayız olmak bile yeterlidir. 

Teşekkür ediyorum Başkanım.  

BAŞKAN    :Geçen mecliste de önermişlerdi arkadaşlarımız. 

Teşekkür ediyorum.  

Üye Ertürk YAZAR   :Meclis kararıyla şey yapalım.  

BAŞKAN    :Evet, Sayın KÜÇÜKKURU.  

Üye Serkan KÜÇÜKKURU  :Efendim uygundur bizim için.  

BAŞKAN    :Sayın YAZAR. 

Üye Ertürk YAZAR   :Uygundur, uygundur Başkanım.  

BAŞKAN    :Sayın ACAR. 

Üye Hasan Ali ACAR  :Uygundur Başkanım.  

BAŞKAN    :Sayın MANAVOĞLU. 

Üye  Mehmet MANAVOĞLU :Uygundur Başkanım.  
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BAŞKAN    :Oylarınıza sunuyorum. 

Üye Ali ÇETİN   :2 – 3 – 4… 

  

GÜNDEMİN 2. MADDESİ 

KARAR NO:149 

 ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediye meclisinin 14.07.2017 

tarih ve 674 sayılı karan ile Antalya Büyükşehir Belediyesi 

tasarrufunda bulunan Muratpaşa ilçesi, Meltem Mahallesi fuar alanı 1. 

kısımda bulunan ve vaziyet planında belirtilen ünitelerin(işletmelerin) 

kira bedeli Maliye Bakanlığı tarafından söz konusu alandaki işletmeler 

için tahsil edilecek ecrimisil bedeli olduğu, kira bedeli olarak bu 

ecrimisil bedelinin Antalya Büyükşehir Belediyesine ödenmesi 

şartıyla 10 (on) yıl süre ile 5216 sayılı Büyükşehir Belediye 

Kanununun 26. maddesine göre Ekdağ Ekmek Dağıtım San. ve Tic. 

A.Ş.’ne kiraya verilmesi uygun bulunarak Antalya Büyükşehir 

Belediyesi ile Ekdağ Ekmek Dağıtım San. ve Tic. A.Ş. arasında 

12.02.2018 tarihinde kira protokolü düzenlenmiş, Muratpaşa ilçesi, 

Meltem Mahallesi fuar alanı 1. kısımda Antalya Büyükşehir 

Belediyesi ile Ekdağ Ekmek Dağıtım San. ve Tic. A.Ş. arasında 

imzalanan 12.02.2018 tarihli kira protokolü kapsamında ve protokol 

eki olan vaziyet planında belirtilen ünitelerden mülkiyeti Maliye 

Hâzinesi adına kayıtlı Muratpaşa ilçesi, Bahçelievler Mahallesi 3699 

ada 4 parsel üzerinde bulunduğu Milli Emlak Dairesi Başkanlığı 

tarafından sonradan tespit edilen ve fiilen 105 m² yüzölçümlü kapalı 

alan ve 863 m² (açık alan, camlı alan, sundurma) yüzölçümlü alan 

olarak kullanılan çaybahçesinin (kafeteryanın) 25.07.2021 tarihinden 

itibaren Maliye Hâzinesi ile Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında 

düzenlenen Konyaaltı sahili Beach park 3. revize protokolüne 

eklenmesi nedeniyle Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Ekdağ Ekmek 

Dağıtım San. ve Tic. A.Ş. arasında 12.02.2018 tarihinde imzalanan 

kira protokolünün ekli vaziyet planından ve protokolün dayanağı olan 

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 14.07.2017 tarih ve 674 

sayılı kararının eki olan vaziyet planından çıkartılması, söz konusu 

mülkiyeti Maliye Hâzinesi adına kayıtlı Muratpaşa ilçesi, Bahçelievler 

Mahallesi 3699 ada 4 parsel üzerinde bulunan ve ekte koordinatları 

belirtilen 105 m² yüzölçümlü kapalı alan ve 863 m² (açık alan, camlı 

alan, sundurma) yüzölçümlü alan olarak kullanılan çay bahçesinin 

(kafeteryanın) 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 26. 

maddesine göre ilk yıl kira bedeli 345.000,00-TL+ KDV, müteakip 

yıllar maktu kira bedelleri Türkiye İstatistik Kurumunca yayınlanan 

(Değişik ibare: 20/11/2019-707, Büyükşehir Belediye Meclis Kararı) 

Tüketici Fiyat Endeksi TÜFE- oniki aylık ortalamalara göre değişim 

oranında artırılması kaydıyla 5 (beş) yıl süre ile Ekdağ Ekmek 

Dağıtım San. ve Tic. A.Ş.' ne kiraya verilmesine, oylamaya 

katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 

18 kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DSP 3 kabul 

oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 

kabul oyu ile toplam 64 oy kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 07/02/2022 tarihli toplantısında gündemin 31. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa ilçesi, Meltem 

Mahallesi fuar alanı 1. kısımda Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Ekdağ Ekmek Dağıtım 

San. ve Tic. A.Ş. arasında imzalanan 12.02.2018 tarihli kira protokolü kapsamında ve 

protokol eki olan vaziyet planında belirtilen ünitelerden mülkiyeti 3699 ada 4 parsel üzerinde 

Milli Emlak Dairesi Başkanlığı tarafından sonradan tespit edilen ve fiilen 105 m² yüzölçümlü 

kapalı alan ve 863 m² yüzölçümlü alan olarak kullanılan çay bahçesinin 25.07.2021 tarihinden 

itibaren Maliye Hazinesi ile Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında düzenlenen Konyaaltı 

sahili Beach park 3. revize protokolüne eklenmesi nedeniyle Belediyemiz ile Ekdağ Ekmek 

Dağıtım San. ve Tic. A.Ş. arasında 12.02.2018 tarihinde imzalanan kira protokolünün ekli 

vaziyet planından ve protokolünden çıkartılması ve yeniden 5216 sayılı Büyükşehir Belediye 

Kanununun 26. maddesine göre bedel ve süresinin belirlenerek Ekdağ Ekmek Dağıtım San. 

ve Tic. A.Ş.'ne kiraya verilmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Antalya Büyükşehir Belediye meclisinin 14.07.2017 tarih ve 674 sayılı karan ile 

Antalya Büyükşehir Belediyesi tasarrufunda bulunan Muratpaşa ilçesi, Meltem Mahallesi fuar 

alanı 1. kısımda bulunan ve vaziyet planında belirtilen ünitelerin(işletmelerin) kira bedeli 

Maliye Bakanlığı tarafından söz konusu alandaki işletmeler için tahsil edilecek ecrimisil 

bedeli olduğu, kira bedeli olarak bu ecrimisil bedelinin Antalya Büyükşehir Belediyesine 

ödenmesi şartıyla 10 (on) yıl süre ile 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 26. 

maddesine göre Ekdağ Ekmek Dağıtım San. ve Tic. A.Ş.’ne kiraya verilmesi uygun bulunarak 

Belediyemiz ile Ekdağ Ekmek Dağıtım San. ve Tic. A.Ş. arasında 12.02.2018 tarihinde kira 

protokolü düzenlenmiştir. 

 

Muratpaşa ilçesi, Meltem Mahallesi fuar alanı 1. kısımda Belediyemiz ile Ekdağ 

Ekmek Dağıtım San. ve Tic. A.Ş. arasında imzalanan 12.02.2018 tarihli kira protokolü 

kapsamında ve protokol eki olan vaziyet planında belirtilen ünitelerden mülkiyeti Maliye 

Hâzinesi adına kayıtlı Muratpaşa ilçesi, Bahçelievler Mahallesi 3699 ada 4 parsel üzerinde 

bulunduğu Milli Emlak Dairesi Başkanlığı tarafından sonradan tespit edilen ve fiilen 105 m² 

yüzölçümlü kapalı alan ve 863 m² (açık alan, camlı alan, sundurma) yüzölçümlü alan olarak 

kullanılan çaybahçesinin (kafeteryanın) 25.07.2021 tarihinden itibaren Maliye Hâzinesi ile 

Belediyemiz arasında düzenlenen Konyaaltı sahili Beach park 3. revize protokolüne 

eklenmesi nedeniyle Belediyemiz ile Ekdağ Ekmek Dağıtım San. ve Tic. A.Ş. arasında 

12.02.2018 tarihinde imzalanan kira protokolünün ekli vaziyet planından ve protokolün 

dayanağı olan Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 14.07.2017 tarih ve 674 sayılı 

kararının eki olan vaziyet planından çıkartılması, söz konusu mülkiyeti Maliye Hâzinesi adına 

kayıtlı Muratpaşa İlçesi, Bahçelievler Mahallesi 3699 ada 4 parsel üzerinde bulunan ve ekte 

koordinatları belirtilen 105 m² yüzölçümlü kapalı alan ve 863 m² (açık alan, camlı alan, 

sundurma) yüzölçümlü alan olarak kullanılan çay bahçesinin (kafeteryanın) 5216 sayılı 

Büyükşehir Belediye Kanununun 26. maddesine göre ilk yıl kira bedeli 345.000,00-TL+ 

KDV, müteakip yıllar maktu kira bedelleri Türkiye İstatistik Kurumunca yayınlanan (Değişik 

ibare: 20/11/2019-707, Büyükşehir Belediye Meclis Kararı) Tüketici Fiyat Endeksi TÜFE- 

oniki aylık ortalamalara göre değişim oranında artırılması kaydıyla 5 (beş) yıl süre ile Ekdağ 

Ekmek Dağıtım San. ve Tic. A.Ş.' ne kiraya verilmesi hususu; 
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Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

GÜNDEMİN 3. MADDESİ 

KARAR NO:150 

ÖZÜ: Mahmut ESİS adına kayıtlı Manavgat ilçesi 

Sağrin Mahallesi 431 ada 1 parsel numaralı 606,92 m² 

yüzölçümlü taşınmazın mezarlık olarak kullanılmak şartıyla 

bedelsiz olarak Antalya Büyükşehir Belediyesine bağışlamak 

üzere talepte bulunulduğu, söz konusu taşınmazın mezarlık 

olarak kullanılmasında sakınca bulunmadığı Sağlık işleri 

Dairesi Başkanlığının 20/01/2022 tarih ve E-116949 sayılı 

yazısı ile bildirilmiş olup; Mahmut ESİS (T.C. kimlik 

numarası: 17284461014) tarafından bağışlama talebinde 

bulunulan Manavgat ilçesi Sağrin Mahallesi 431 ada 1 parsel 

numaralı 606,92 m² yüzölçümlü taşınmazın mezarlık olarak 

kullanılmak şartıyla 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. 

maddesinin g fıkrasına göre Antalya Büyükşehir 

Belediyesine bedelsiz olarak bağış alınmasına, oylamaya 

katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 22 kabul oyu, 

AK Parti 18 kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul 

oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 

kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 64 oy 

kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarihli toplantısında gündemin 

32.maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Mahmut ESİS adına 

kayıtlı Manavgat ilçesi Sağrin Mahallesi 431 ada 1 parsel numaralı taşınmazın mezarlık 

olarak kullanılmak şartıyla bedelsiz olarak 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin g 

fıkrasına göre Antalya Büyükşehir Belediyesi adına şartlı bağış alınması hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Mahmut ESİS adına kayıtlı Manavgat ilçesi Sağrin Mahallesi 431 ada 1 parsel 

numaralı 606,92 m² yüzölçümlü taşınmazın mezarlık olarak kullanılmak şartıyla bedelsiz 

olarak Antalya Büyükşehir Belediyesine bağışlamak üzere talepte bulunulduğu, söz konusu 

taşınmazın mezarlık olarak kullanılmasında sakınca bulunmadığı Sağlık işleri Dairesi 

Başkanlığının 20/01/2022 tarih ve E-116949 sayılı yazısı ile bildirilmiştir. 

 

Mahmut ESİS (T.C. kimlik numarası: 17284461014) tarafından bağışlama talebinde 

bulunulan Manavgat ilçesi Sağrin Mahallesi 431 ada 1 parsel numaralı 606,92 m² yüzölçümlü 

taşınmazın mezarlık olarak kullanılmak şartıyla 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. 

maddesinin g fıkrasına göre Antalya Büyükşehir Belediyesine bedelsiz olarak bağış alınması 

hususu komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile, 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 4. MADDESİ 

KARAR NO:151 

ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 

11.03.2016 tarih ve 306 sayılı kararı ile Antalya ili, 

Muratpaşa ilçesi, Güzeloba Mahallesinde bulunan Lara 

Beach parkta yer alan 1 numaralı plaj ünitesi (6 m² büfe 

yeri, 8.40 m² giriş alanı, 24 m² açık teras alanı, 25.52 m² 

wc, 4.55 m² duş yeri, 997.20 m² şemsiye şezlong- gölgelik 

alanı, 160.14 m² yürüme yolu) sosyal tesis olarak 

kullanılmak üzere 5216 sayılı Büyükşehir Belediye 

Kanununun 26. maddesine göre 07.02.2026 tarihine kadar 

Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş.' ne kiraya 

verilmesi uygun görülerek Belediyemiz ile Ekdağ Ekmek 

Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. arasında 15.04.2016 

tarihinde sözleşme imzalanmış, Antalya Valiliği Çevre, 

Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü Milli Emlak 

Dairesi Başkanlığı Falez Emlak Müdürlüğünün tahliye 

talebine istinaden Muratpaşa Kaymakamlığının 

19.11.2021 tarih ve E.6978 sayılı yazısı ile 2886 sayılı 

Devlet İhale Kanununun 75. maddesi gereğince tahliyenin 

gerçekleştirileceği Antalya Büyükşehir Belediyesine 

bildirilmiş, 02.12.2021 tarihinde Ekdağ Ekmek Dağıtım 

Sanayi ve Ticaret A.Ş. tarafından tahliyesi 

gerçekleştirilerek Milli Emlak Dairesi Başkanlığına teslim 

edilmiş olduğundan; 

Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Ekdağ Ekmek 

Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. arasında 15.04.2016 

tarihinde imzalanan kira sözleşmesinin feshedilerek kira 

sözleşmesinin dayanağı olan Antalya Büyükşehir 

Belediye Meclisinin 11.03.2016 tarih ve 306 sayılı 

kararının iptal edilmesine, oylamaya katılanların oy birliği 

ile karar verildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 18 kabul 

oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DSP 3 

kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul 

oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 64 oy 

kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07/022022 tarihli toplantısında gündemin 33. maddesinde 

görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Ekdağ 

Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. arasında 15.04.2016 tarihinde imzalanan kira 

sözleşmesinin feshedilerek kira sözleşmesinin dayanağı olan Antalya Büyükşehir Belediye 

meclisinin 11.03.2016 tarih ve 306 sayılı kararının iptal edilmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Antalya Büyükşehir Belediye meclisinin 11.03.2016 tarih ve 306 sayılı kararı ile Antalya 

ili, Muratpaşa ilçesi, Güzeloba Mahallesinde bulunan Lara Beach parkta yer alan 1 numaralı plaj 

ünitesi (6 m² büfe yeri, 8.40 m² giriş alanı, 24 m² açık teras alanı, 25.52 m² wc, 4.55 m² duş yeri, 

997.20 m² şemsiye şezlong- gölgelik alanı, 160.14 m² yürüme yolu) sosyal tesis olarak 
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kullanılmak üzere 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 26. maddesine göre 07.02.2026 

tarihine kadar Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş.' ne kiraya verilmesi uygun görülerek 

Belediyemiz ile Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. arasında 15.04.2016 tarihinde 

sözleşme imzalanmıştır. Antalya Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü 

Milli Emlak Dairesi Başkanlığı Falez Emlak Müdürlüğünün tahliye talebine istinaden Muratpaşa 

Kaymakamlığının 19.11.2021 tarih ve E.6978 sayılı yazısı ile 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 

75. maddesi gereğince tahliyenin gerçekleştirileceği Belediyemize bildirilmiş olup, 02.12.2021 

tarihinde Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. tarafından tahliyesi gerçekleştirilerek 

Milli Emlak Dairesi Başkanlığına teslim edilmiştir. 

 

Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. arasında 

15.04.2016 tarihinde imzalanan kira sözleşmesinin feshedilerek kira sözleşmesinin dayanağı olan 

Antalya Büyükşehir Belediye meclisinin 11.03.2016 tarih ve 306 sayılı kararının iptal edilmesi 

hususu Komisyonumuzca uygun bulunmuş olup, 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

BAŞKAN    :Oy birliğiyle kabul edilmiştir.  

 

(CHP 22 kabul oyu, AK Parti 18 kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, 

DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile 

toplam 64 oy kullanılmıştır.) 

 

Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Gündemin 5.maddesi, arz ederim.  

 

GÜNDEMİN 5. MADDESİ 

KARAR NO:152 

 ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 12/07/2019 

tarih ve 440 sayılı kararı Antalya Büyükşehir Belediyesi, Maliye 

Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğü ve Aksu Belediyesi 

arasında imzalanan sulhname kapsamında Antalya Büyükşehir 

Belediyesi adına müstakil ve hisseli olarak tescilleri yapılan, 

Aksu İlçesi Altıntaş Mahallesi 15439 ada 9 parsel, 15819 ada 1, 

15820 ada 1, 15822 ada 1, 15823 ada 1 parseller ve Mandırlar 

Mahallesi 15515 ada 16 ve 17, 15539 ada 8, 15612 ada 13, 

15824 ada 3 ve 5, 15825 ada 7 parsel numaralı taşınmazların ve 

daha sonra bu taşınmazlardan imar uygulaması ile yeni 

taşınmazlarda da geçerli olmak üzere tedavülleri ile birlikte 

2886 sayılı Devlet İhale Kanunu, 3194 sayılı İmar Kanununun 

17. maddesi ve geçici 16. maddesi (imar barışı), 2981 ve 3290 

sayılı Kanunlar kapsamında iş ve işlemlerin yürütülmesi 

konusunda Antalya Büyükşehir Belediye encümenine yetki 

verilmesine, Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu doğrultusunda, 

oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. (CHP 21 

kabul oyu, AK Parti 16 ret oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 5 

kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 

MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile 

toplam 61 oy kullanılmıştır.) 
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarihli toplantısında gündemin 34. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya Büyükşehir 

Belediye Meclisinin 12/07/2019 tarih ve 440 sayılı kararı Antalya Büyükşehir Belediyesi, 

Maliye Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğü ve Aksu Belediyesi arasında imzalanan 

sulhname kapsamında Antalya Büyükşehir Belediyesi adına müstakil ve hisseli olarak 

tescilleri yapılan, Aksu İlçesi Altıntaş Mahallesi 15439 ada 9 parsel, 15819 ada 1, 15820 ada 

1, 15822 ada 1, 15823 ada 1 parseller ve Mandırlar Mahallesi 15515 ada 16 ve 17, 15539 ada 

8, 15612 ada 13, 15824 ada 3 ve 5, 15825 ada 7 parsel numaralı taşınmazların ve daha sonra 

bu taşınmazlardan imar uygulaması ile yeni taşınmazlarda da geçerli olmak üzere tedavülleri 

ile birlikte 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu, 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi ve 

geçici 16. maddesi (imar barışı), 2981 ve 3290 sayılı Kanunlar kapsamında iş ve işlemlerin 

yürütülmesi konusunda Antalya Büyükşehir Belediye encümenine yetki verilmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 12/07/2019 tarih ve 440 sayılı kararı Antalya 

Büyükşehir Belediyesi, Maliye Bakanlığı (Milli Emlak Genel Müdürlüğü) ve Aksu Belediyesi 

arasında imzalanan sulhname kapsamında Antalya Büyükşehir Belediyesi adına müstakil ve 

hisseli olarak tescilleri yapılan, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu, 3194 sayılı İmar Kanununun 

17. maddesi ve geçici 16. maddesi (imar barışı), 2981 ve 3290 sayılı Kanunlar kapsamında iş 

ve işlemlerin yürütülmesi konusunda Antalya Büyükşehir Belediye encümenine yetki verilen, 

Aksu İlçesi Güzelyurt Mahallesi 14901 ada 10, 14916 ada 6, 14921 ada 4, 14929 ada 2, 14937 

ada 3, 14940 ada 7, 14941 ada 6, 14946 ada 2, 14948 ada 4, 14949 ada 9 ve 15, 14952 ada 3 

ve 6, 14964 ada 7, 14972 ada 3, 14977 ada 2, 5, 6, 7 ve 8 parsel numaralı taşınmazların; Çevre 

ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğünün 22/01/2019 tarih ve 18286 

sayılı Olur’u ile 6292 sayılı Kanunun 2/B proje alanı ilan edilen alanda kalması nedeniyle söz 

konusu taşınmazların ve daha sonra bu taşınmazlardan imar uygulaması ile yeni taşınmazlarda 

da geçerli olmak üzere tedavülleri ile birlikte idari işlemlerin 6292 sayılı Kanun kapsamında 

iş ve işlemlerin yürütülmesi konusunda Antalya Büyükşehir Belediye encümenine yetki 

verilmesi hususu ile, 

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 12/07/2019 tarih ve 440 sayılı kararı Antalya 

Büyükşehir Belediyesi, Maliye Bakanlığı (Milli Emlak Genel Müdürlüğü ve Aksu Belediyesi 

arasında imzalanan sulhname kapsamında Antalya Büyükşehir Belediyesi adına müstakil ve 

hisseli olarak tescilleri yapılan, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu, 3194 sayılı İmar Kanununun 

17. maddesi ve geçici 16. maddesi (imar barışı), 2981 ve 3290 sayılı Kanunlar kapsamında iş 

ve işlemlerin yürütülmesi konusunda Antalya Büyükşehir Belediye encümenine yetki verilen, 

Aksu İlçesi Altıntaş Mahallesi 15422 ada 2, 3 ve 6 parsel numaralı taşınmazların imar 

uygulaması sonucunda Altıntaş Mahallesi 15658 ada 5, 15659 ada 2 ve 4, 15663 ada 2 ve 7 

parsel numaralı taşınmazların ve daha sonra bu taşınmazlardan imar uygulaması ile yeni 

taşınmazlarda da geçerli olmak üzere tedavülleri ile birlikte 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu, 

3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi ve geçici 16. maddesi (imar barışı), 2981 ve 3290 

sayılı Kanunlar kapsamında iş ve işlemlerin yürütülmesi konusunda Antalya Büyükşehir 

Belediye encümenine yetki verilmesi hususu ile, 

Yine Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 12/07/2019 tarih ve 440 sayılı kararı 

Antalya Büyükşehir Belediyesi, Maliye Bakanlığı (Milli Emlak Genel Müdürlüğü ve Aksu 

Belediyesi arasında imzalanan sulhname kapsamında Antalya Büyükşehir Belediyesi adına 

müstakil ve hisseli olarak tescilleri yapılan, Aksu İlçesi Altıntaş Mahallesi 15439 ada 9 parsel, 
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15819 ada 1, 15820 ada 1, 15822 ada 1, 15823 ada 1 parseller, Güzelyurt Mahallesi 14921 

ada 3, 15031 ada 7 parseller ve Mandırlar Mahallesi 15515 ada 16 ve 17, 15539 ada 8, 15612 

ada 13, 15824 ada 3 ve 5, 15825 ada 7 parsel numaralı taşınmazların ve daha sonra bu 

taşınmazlardan imar uygulaması ile yeni taşınmazlarda da geçerli olmak üzere tedavülleri ile 

birlikte 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu, 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi ve geçici 

16. Maddesi (imar barışı), 2981 ve 3290 sayılı Kanunlar kapsamında iş ve işlemlerin 

yürütülmesi konusunda Antalya Büyükşehir Belediye encümenine yetki verilmesi hususu 

komisyonumuzca uygun olduğu görüşüyle, 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

BAŞKAN    :Mustafa Bey hangi maddeydi o konu… 

Üye Deniz FİLİZ   :Komisyon Raporu uygundur Başkanım.  

BAŞKAN    :Bir saniye arkadaşlar.  

Üye Deniz FİLİZ   :Pardon.  

Gen. Sek. Yard. M. GÜRBÜZ :Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri ilçe 

belediyelerimizin hazırlamış oldukları Evsel Katı Atık Tarifeleri son düzenleme ile 

31.12.2021 tarihine kadar alınmaması, ötelenmesi yönünde bir tamim vardı. Bu süre bitti. Şu 

andan itibaren de ilçe belediyeleri K atı Atık Evselleri toplam, taşıma bedelleriyle ilgili 

Büyükşehir Belediyemiz İlçe Belediyelerinden rapor isteyecek. Daha sonrasında da Katı Atık 

Evsellerin bertarafına yönelik bedeller de belirlendikten sonra Büyükşehir Belediyemizin, 

Belediyemizce karar altına alınarak bu tarifeler yansıtılacak.  

BAŞKAN    :O zaman, öneri… 

Gen. Sek. Yard. M. GÜRBÜZ :İlçe Belediyesine iadesi… 

Gen. Sek. C. TUNCER  :Zaten rapor o doğrultuda… 

BAŞKAN    :Zaten Komisyon Kararı o şekliyle… İlgili Daire 

gibi anladım ben onu söylemek istedim.  

Üye Ali ÇETİN   :Hangi madde Sayın Başkanım.   

Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :17.madde… 

BAŞKAN    :17. 

Üye Ali ÇETİN   :17’ye geldiğinde sorarsınız. 

BAŞKAN    :Olabilir de ben çekilecekse gündemden diye 

söyledim. Evet, Sayın FİLİZ.  

Üye Deniz FİLİZ   :Gündemin 5.maddesi komisyondan geldiği 

şekliyle uygundur Başkanım.  

BAŞKAN    :Sayın ÇETİN.  

Üye Ali ÇETİN   :Sayın Başkanım bu gündemin 5.maddesiyle ilgili 

yeteri kadar bir bilgilendirilmediğimizi düşünüyoruz. Bir bilgi almak istiyoruz bununla 

alakalı. Yani burada ne yapılıyor. Satış mı var? Düzeltme mi var? Bir maddi hata mı var? 

Tam anlaşılmadığı kanaatindeyiz.  

BAŞKAN    :Kim açıklama yapıyor arkadaşlar? Gözde 

Hanıma mikrofon uzatın.  

Emlak ve İst. Dai. Bşk. G.ARAT :Başkanım, değerli meclis üyelerimiz, 

biliyorsunuz 2019 yılında genel bir yetki alınmıştı Aksu’daki satışlarla ilgili, Encümen’e yetki 

verilmesi. Süreç içerisinde mahkeme kararları gereği ilgili parsellerde imar uygulaması 

yapılarak parsel numaraları değiştiği için, böyle bir meclis kararı almamız hasıl oldu. Buna 

ilişkin… 
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BAŞKAN    :Yani gerekçe parsel numaraları değiştiği için 

midir? Başka herhangi bir değişiklik yok mu? 

Emlak ve İst. Dai. Bşk. G.ARAT :Değişmesi, evet Başkanım. Yok Başkanım.  

BAŞKAN    :Evet, teşekkür ederim. Sayın ÇETİN.  

Üye Ali ÇETİN   :Sayın Başkanım AK Parti Grubu olarak 

5.maddeye katılmıyoruz. Daha önce de bu mahalleyle ilgili özellikle şerhimizi sizlere de 

belirtmiştik. Yani Aksu’ya ait olan bir mahalle.  Burada yapılan her türlü hizmete 

Büyükşehir’in çalışmalarına destek vermekle beraber mahallemizi geri istiyoruz. Tekrar 

tekrar daha önce de defaatle dile getirdik. Belediyemizin olan mahalleyi lütfen geri bize verin. 

Biz de sağlıkla hizmetimizi yapabilelim. Beraber yapabilelim. Dolayısıyla 5.maddeye daha 

önce de ret vermiştik. Yine rettir kanaatimiz.  

BAŞKAN    :Teşekkür ederim.  

Üye Selçuk SENİRLİ   :Komisyon Kararı uygundur.  

Üye Serkan KÜÇÜKKURU  :Komisyon Kararı uygundur.  

Üye Ertürk YAZAR   :Komisyon Kararı uygundur.  

Üye Hasan Ali ACAR  :Başkanım Komisyon Kararı uygun olmakla 

beraber biz de o zaman, Başkanım da söylüyor. İki tane caddemizi de biz istiyoruz. 2014 

Büyükşehir Yasasına göre… 

BAŞKAN    :O zaman geçelim gündemde olmayan konuları… 

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.) 

BAŞKAN    :Olsa dükkan sizin.  

Üye  Mehmet MANAVOĞLU :Komisyon Kararı uygundur Başkanım.  

BAŞKAN    :Oylarınıza sunuyorum. Oy çokluğuyla kabul 

edilmiştir.  

 

(CHP 21 kabul oyu, AK Parti 16 ret oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, 

DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret 

oyu ile toplam 61 oy kullanılmıştır.) 

 

Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Gündemin 6.maddesi, arz ederim.  

 

GÜNDEMİN 6. MADDESİ 

KARAR NO:153 

ÖZÜ: Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesi adına 

kayıtlı Alanya ilçesi Türkler Mahallesi 369 ada 2 parselde yeni 

Alanya toptancı hal alanı içerisindeki tüccar (ardiye) ve 

komisyon (işyeri) üniteleri dışında kalan ve kat irtifakı kurulan 

ekli listede belirtilen 31 adet bağımsız bölümün 2886 sayılı 

Devlet İhale Kanununun ilgili hükümleri gereği 10 yıl süre ile 

kiraya verilmesi için Büyükşehir Belediye Encümenine yetki 

verilmesine, oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. 

(CHP 22 kabul oyu, AK Parti 15 çekimser oyu, İYİ Parti 12 

kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 

kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile 

toplam 60 oy kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.12.2021 tarihli toplantısında gündemin 72. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Alanya İlçesi Türkler 

Mahallesi 369 ada 2 parselde yeni Alanya toptancı hal alanı içerisindeki tüccar (ardiye) ve 

komisyon (işyeri) üniteleri dışında kalan ve kat irtifakı kurulan ekli listede belirtilen 31 adet 

bağımsız bölümün 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili hükümleri gereği 10 yıl süre ile 

kiraya verilmesi için Büyükşehir Belediye encümenine yetki verilmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlı Alanya İlçesi Türkler 

Mahallesi 369 ada 2 parselde yeni Alanya toptancı hal alanı içerisindeki tüccar (ardiye) ve 

komisyon (işyeri) üniteleri dışında kalan ve kat irtifakı kurulan ekli listede belirtilen 31 adet 

bağımsız bölümün 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili hükümleri gereği 10 yıl süre ile 

kiraya verilmesi için Büyükşehir Belediye encümenine yetki verilmesi hususu 

komisyonumuzca uygun bulunmuş olup, 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

BAŞKAN    :Gruplar adına, Sayın FİLİZ.  

Üye Deniz FİLİZ   :Komisyon Raporu uygundur.  

BAŞKAN    :Sayın ÇETİN.  

Üye Ali ÇETİN   :Sayın Başkanım, gündemin 6 ve 7.maddesi 

Alanya’daki toptancı hallerle ilgili maddelerin oylaması. Bunlarla alakalıda ikisi aynı konu 

olduğu için ikisini beraber, bununla da alakalı bir bilgilendirme talebimiz var Sayın 

Başkanım. Burada bildiğimiz kadarıyla… 

BAŞKAN    :Komisyon Başkanı… 

Üye Ali ÇETİN   :Burada bildiğimiz kadarıyla yapılacak olan halle 

ilgili zannedersem bu şey, bir çalışma.  

BAŞKAN    :Zafer TAN beyefendi açıklama yapıyor.  

Üye Zafer TAN   :Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi 

Arkadaşlarım, şu anda Alanya Türkler’de yapılmakta olan 31 tane bağımsız bölüm, 193 tane 

de halin, daha önce kiralanmasıyla ilgili bir talep vardı. Satış ve kiralanması… Satışı iptal 

edip ilgili kabzımal arkadaşlara kiraya verilmesi veya oradaki meslek grubundaki çalışan 

arkadaşlara 31 bağımsız bölümü 10 yıllığına kiraya verilmesiyle ilgili bir Komisyon Kararı 

vardır. Komisyonda arkadaşlarla görüşerek bu sonucu aldık. Yani herhangi bir satış filan yok 

Sayın Başkanım.  

BAŞKAN    :Teşekkür ediyorum.  

Üye Ali ÇETİN   :Yeni yapılacak olan hale değil mi Zafer Bey? 

Üye Zafer TAN   :Evet, Türkler’deki yeni yapılacak olan halde, 31 

tane bağımsız bölüm, yani bu, bunlar nedir? Lokanta, restoran buna benzer buradaki çalışan 

toplu insanların günübirlik ihtiyaçların karşılayacak iş yerlerinin 10 yıl süreyle kiraya 

verilmesi. Geriye kalanı 193 tanesi de iş yeri. Kabzımal, ardiye yine o bölgede çalışan 

toptancı hali işi yapan insanlara aynı yerlere kiraya vermek amacıyla.  

 

 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(11.02.2022) 

 

 

 14 

Üye Ali ÇETİN   :Peki Sayın Başkanım, bu şu anda mevcut 

hallerde komisyonculuk, kabzımallık yapan, bu işyerine sahip insanlar buraya taşındığı 

takdirde ihaleyle aynı haklarını koruyabilecekler mi? Siz böyle bir, koruma altına alabildik 

mi? Mevcut hazırda devam eden sektördeki arkadaşlara. 

BAŞKAN    :Arkadaşlar şunu bilmenizi istiyorum.  

Üye Ali ÇETİN   :Böyle bir çalışma var mı bu şeyin içerisinde?  

BAŞKAN    :Özelikle hallerle ilgili duruşumuzu, görüşümüzü 

hepiniz bilirsiniz. Gündeme satışı ve kiralama dendi. Ben satışı değil kiralamayı seçtim. 

Burada da yapılması gereken yasa, yönetmelik, mevzuatlara uygun şekilde herkesin oradaki 

arkadaşların girme hakkı vardır. Hiçbir kimse bu yetkiyi işte yasa dışına kullanması mümkün 

değildir. Bunlar yasa, yönetmelik, mevzuatlara uygun bir şekilde yapılacaktır.  

Üye Ali ÇETİN   :Peki Sayın Başkanım, bizim tereddütlerimiz var. 

Çekimseriz 6 ve 7.maddelerde.  

BAŞKAN    :Satışa getirsem olur da kiralama bilemedim. Tabi 

görüş, kararınıza saygımız var.  

Üye Ali ÇETİN   :Komisyon Üyemizin dediği şekilde, Komisyon 

Kararı uygundur Başkanım.  

Üye Serkan KÜÇÜKKURU  :Komisyon Kararı uygundur.  

Üye Ertürk YAZAR   :Komisyon Kararı uygundur.  

Üye Hasan Ali ACAR  :Komisyon Kararı uygundur Başkanım.  

Üye  Mehmet MANAVOĞLU :Komisyon Kararı uygundur Başkanım.  

BAŞKAN    :Oylarınıza sunuyorum. Oy çokluğuyla kabul 

edilmiştir.  

 

(CHP 22 kabul oyu, AK Parti 15 çekimser oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul 

oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu 

ile toplam 60 oy kullanılmıştır.) 

 

Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Gündemin 7.maddesi, arz ederim.  

 

GÜNDEMİN 7. MADDESİ 

KARAR NO:154 

ÖZÜ: Alanya ilçesi Türkler Mah. 369 ada 2 parselde 

yapımı süren Alanya Toptancı Halinin 5957 sayılı Sebze ve 

Meyveler ile Yeterli Arz ve Talep Derinliği Bulunan Diğer 

Malların Ticaretinin Kanuna tabi olan 193 adet işyerinin 

2886 sayılı Devlet İhale Kanununa göre kiraya verilmesi için 

Belediye Encümenine yetki verilmesine, Plan ve Bütçe 

Komisyonu Raporu doğrultusunda,   oylamaya katılanların oy 

çokluğu ile karar verildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 18 

çekimser oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DSP 

3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, 

Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 11/10/2021 tarihli toplantısının 66. maddesinde 

görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Alanya ilçesi Türkler Mah. 369 ada 2 

parselde yapımı süren Alanya Toptancı Halinin 5957 sayılı Sebze ve Meyveler ile Yeterli Arz 

ve Talep Derinliği Bulunan Diğer Malların Ticaretinin Kanuna tabi olan 193 adet işyerinin 

2886 sayılı Devlet İhale Kanununa göre kiraya verilmesi için Belediye Encümenine yetki 

verilmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Büyükşehir Belediyemizce Alanya İlçesi Türkler Mah. 369 ada 2 parselde yapımı 

süren Alanya Toptancı Hal faaliyete geçtiğinde halihazırda Alanya İlçesinde faaliyet gösteren 

Hal şubelerindeki işyerleri Yeni Alanya Toptancı Hal Şubesine taşınacak olup; Anılan 

Yönetmeliğin; 

a) 28 inci maddesinin beşinci fıkrasında “Toptancı hallerinde bulunan toplam işyeri 

sayısının en az yüzde yirmisi üretici örgütlerine kiralanmak üzere üretici örgütü yeri olarak 

ayrılır. Üretici örgütü yerlerinin kiralanmasında toptancı hali ile ilgilendirilen üretici 

örgütlerine öncelik verilir. Ayrılan işyerlerine yeteri kadar talep bulunmaması veya boşalan 

işyerlerinin doldurulamaması hâlinde diğer talep sahiplerine kiralama yapılabilir. Ancak, 

diğer talep sahiplerine yapılacak kiralamanın süresi beş yılı geçemez.” 

b) 30 uncu maddesinin birinci fıkrasında “Toptancı halinin başka bir alana taşınması 

durumunda, yeni toptancı halindeki işyerlerinin kiralanmasında veya satılmasında, mevcut 

hak sahiplerine önceki işyerlerine ilişkin özellik ve hususlar göz önünde bulundurulmak 

suretiyle öncelik verilir.” hükümleri yer almaktadır. Anılan hükümlerin uygulanmasına ilişkin 

daha önceki emsal bir durumda Ticaret Bakanlığı tarafından talebimiz üzerine ilgi yazı ile 

verilen görüşte; üretici örgütlerine ve mevcut hak sahiplerine2886 sayılı Kanunda yer alan 

pazarlık usulü ile ihale edilmek suretiyle öncelik verileceği kaydedilmiştir. 

Bu kapsamda, Yeni Alanya Toptancı Halinde, ekli listede yer alan; 

B Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

B1 Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

C Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

C1 Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

C2 Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

C3 Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

C4 Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

D Blok 1 -2 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

Dİ Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

D2 Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

D3 Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

D4 Blok 1 -2 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

E Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

El Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

E2 Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

E3 Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

E4 Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

F Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

Fİ Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10 numaralı işyerleri (Komisyoncu) 

G Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11 numaralı işyeri ardiyeleri (Tüccar) 
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H Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11 numaralı işyeri ardiyeleri (Tüccar) 

L Blok 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12 numaralı işyeri ardiyeleri (Tüccar) 

5957 sayılı yasaya tabi 193 adet Komisyoncu ve Tüccar işyerlerinden; 

a) Mevzuat gereği üretici örgütlerine ayrılması gereken işyerlerinin Büyükşehir 

Belediyesi Encümeni tarafından belirlenerek, 2886 sayılı Kanunda yer alan pazarlık usulü ile 

üretici Örgütlerine kiraya verilmesi için, 

b) Mevzuat gereği üretici örgütlerine ayrılan işyerlerine talep olmaması durumunda; 

üretici örgütü dışındaki mevcut hak sahiplerine beş yıl süreyle 2886 sayılı Kanunda yer alan 

pazarlık usulü ile kiraya verilmesi için, 

c) Mevzuat gereği üretici örgütlerine ayrılan işyerlerine mevcut hak sahiplerinden de 

talep olmaması durumunda 5 (beş) yıl süreyle 2886 sayılı Kanunda yer alan açık teklif usulü 

ile kiraya verilmesi için; 

ç) İşyerlerinin 10 (on ) yıl süreyle 2886 sayılı Kanunda yer alan pazarlık usulü ile 

mevcut hak sahiplerine kiraya verilmesi için, 

d) Mevcut hak sahiplerine kiralanmayan işyerleri bulunması halinde 10 (on) yıl 

süreyle 2886 sayılı Kanunda yer alan açık teklif usulü ile kiraya verilmesi için; 

Büyükşehir Belediyesi Encümenine yetki verilmesi hususunun komisyonumuzca 

uygun olduğu görüşüyle, 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

BAŞKAN    :Gruplar adına Sayın FİLİZ. 

Üye Deniz FİLİZ   :Komisyon Raporu uygundur Başkanım.  

BAŞKAN    :Sayın ÇETİN. 

Üye Ali ÇETİN   :AK Parti Grubu çekimser.  

BAŞKAN    :Sayın SENİRLİ. 

Üye Selçuk SENİRLİ   :Uygundur.  

Üye Ertürk YAZAR   :Uygundur.  

Üye Hasan Ali ACAR  :Uygundur Başkanım.  

Üye  Mehmet MANAVOĞLU :Uygundur Başkanım.  

BAŞKAN    :Oylarınıza sunuyorum. Oy çokluğuyla kabul 

edilmiştir.  

 

(CHP 22 kabul oyu, AK Parti 18 çekimser oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul 

oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu 

ile toplam 63 oy kullanılmıştır.) 

 

Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Gündemin 8.maddesi, arz ederim.  

BAŞKAN    :Gruplar adına, Sayın FİLİZ. 

Üye Deniz FİLİZ   :Başkanım gündemin 8 dahil 28 dahil sıralı 

maddelerinin toplu oylanmasını ve Komisyon Raporları doğrultusunda kabulünü öneriyorum.  

BAŞKAN    :Sayın ÇETİN. 

Üye Ali ÇETİN   :Başkanım 8 dahil ve 28 sahil AK Parti Grubu 

olarak uygundur sadece 9.maddeyle ilgili biraz bir bilgi alabilirsek bu yurtdışındaki  Gençlik 

Başkenti… 

BAŞKAN    :2025 yılında bu Avrupa Gençlik Başkentine… 
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Üye Ali ÇETİN   :Yani ne yapılacak burada? 

BAŞKAN    :…müracaatla ilgili bir yetki. Hani biliyorsunuz 

örnek bir Antalya’da her siyasi partiden gençlerimizin birbiriyle fikir alışverişinde 

bulunabileceği onlarla ilgili bir meclis oluşturmuştuk. Şimdi bu meclis başkanının isteğidir. 

Bu doğrultuda Türkiye olarak Antalya Büyükşehir Belediyesi bu Avrupa Gençlik Başkentine 

2025 için müracaat için yetki istiyoruz.  

Üye Ali ÇETİN   :Uygundur tamam, teşekkür ediyoruz.  

Üye Selçuk SENİRLİ   :Uygundur.  

BAŞKAN    :Sayın KÜÇÜKKURU. 

Üye Serkan KÜÇÜKKURU  :Uygundur.  

BAŞKAN    :Sayın YAZAR. 

Üye Ertürk YAZAR   :Uygundur. 

Üye Hasan Ali ACAR  :Uygundur Başkanım.  

Üye  Mehmet MANAVOĞLU :Uygundur. 

BAŞKAN    :Oylarınıza sunuyorum.  

Üye Ali ÇETİN   :Yalnız Başkanım burada şu hususu da meclise 

hatırlatmakta fayda var bu maddeyle ilgili. 9.maddeyle ilgili. Toplu oyluyoruz, grubumuz 

uygun olmakla beraber daha önce de biliyorsunuz Avrupa Birliğine üye olduğumuz bir 

kuruluşun iptalini gerçekleştirmiştik. Yani fiyatları gerekçe göstererekten. Bu tip Avrupa’da 

tanıtımla alakalı, duyuruyla alakalı… 

BAŞKAN    :Baktınız mı giriş ücretlerine?  

Üye Ali ÇETİN   :Ücretle alakalı söylemiyorum. Bunların faydasını 

söylüyorum. Faydalı bunlar. Bulunmak lazım. İlla ki Antalya turizmin başkenti. Onun için de 

destek veriyoruz ama çıkarken de zaten çıkmasını da yanlış bulduğumuz da bu husustandı. 

Yani bu tip kuruluşlarda derneklerde yer alıyorsak yani Antalya adına bulunmakta fayda var. 

Bundan dolayı oyumuzu evet veriyoruz ama geçen sefer yapılan yanlışı da ben bir hatırlatmak 

istedim. Yani ihtiyaçmış demek ki, genç te olsa. 

BAŞKAN    :Teşekkür ederim. Bunlar geçmiş dönemlerde de 

yaşanmış konulardır. Güreşle ilgili, Yağlı Güreş Düzenleyen Belediyeler Birliğini de biz de 

çıkmayın demiştik. Çıkılmıştı. Bunlara gerek yok. Bunları, doğru olanları yapmaya devam 

edelim hep birlikte. Oy birliği… Pardon bir hayır var. O yanlışlıkla mı basıldı.  

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.) 

BAŞKAN    :Nafiz TANIR’a vereceğim söz.  

Üye Mehmet YÜKSEL  :Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri 

arkadaşlarım; 19.maddede bir camiyle ilgili bir konu benim aldığım bilgiye göre. Caminin 

etrafında ve alt bölümünde ticaret öngörülüyor. Bununla ilgili ben bir açıklama istiyorum. 

Eğer mümkünse 19.maddenin de eğer böyleyse ben caminin içerisinde ticarete karşıyım. Ayrı 

oylanmasını istiyorum.  

BAŞKAN    :Hüsamettin Bey, Mehmet YÜKSEL arkadaşımın 

cevap verir misiniz 19.maddeyle ilgili… 

İmar ve Şeh. Dai. Bşk. H. ELMAS:Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri Çarşamba 

günkü İmar Komisyonu toplantısında konu değerlendirildi. Orada Komisyon Üyelerimizi 

zaten bizzat bilgilendirildi. Planlı alanlar imar yönetmeliğindeki hususların plana işlenmesi 

şeklindeki plan notu teklifidir. Muratpaşa meclisinden oy birliğiyle geçmiş, konu komisyon 

tarafından değerlendirilmiş oy birliğiyle uygun bulunmuştur. Yani planlı alanlarda belirtilen 

hususların plana aktarılması işlemidir Başkanım.  

BAŞKAN    :Sayın YÜKSEL. 
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Üye Mehmet YÜKSEL  :Sayın Başkanım ben 19.maddeye hayır oyu 

veriyorum. Kayıtlara geçmesini istiyorum. Teşekkür ederim.  

BAŞKAN    :Tamam teşekkür ediyorum.  

 

GÜNDEMİN 8. MADDESİ 

KARAR NO:155 

 ÖZÜ: 6360 Sayılı (mülga) Kanun ile Antalya İl Özel 

İdaresinin Antalya Büyükşehir Belediyesine devri yapılmış, 

Antalya İl Özel İdaresi bünyesinde demirbaş olarak bulunan 

ve Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı ambarında bulunan 

15(onbeş) adet 7.65 mm çapında Kırıkkale markalı 

silahların 07.10.2014 tarih ve 25606 sayılı Resmi Gazetede 

Yayınlanan Özel Güvenlik Hizmetlerine Dair kanunun 

uygulanmasına ilişkin yönetmeliğin 30. Maddesine 

istinaden 15(onbeş) adet 7.65 mm çapında Kırıkkale 

markalı ateşli silahların Genel Kolluk Kuvvetlerine 

bağışlanmasına, oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar 

verildi. (CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ 

Parti 10 kabul, 1 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul 

oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, 

Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 14.01.2022 tarihli toplantısında gündemin 33. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 6360 Sayılı (mülga) 

Kanun ile Antalya İl Özel İdaresinin Antalya Büyükşehir Belediyesine devri yapılmış, 

Antalya İl Özel İdaresi bünyesinde demirbaş olarak bulunan 15(onbeş) adet 7.65 mm çapında 

Kırıkkale markalı silahların 07.10.2014 tarih ve 25606 sayılı Resmi Gazetede Yayınlanan 

Özel Güvenlik Hizmetlerine Dair kanunun uygulanmasına ilişkin yönetmeliğin 30. Maddesine 

istinaden 15(onbeş) adet 7.65 mm çapında Kırıkkale markalı ateşli silahların Genel Kolluk 

Kuvvetlerine Bağışlanması hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda, 6360 Sayılı (mülga) Kanun ile 

Antalya İl Özel İdaresinin Antalya Büyükşehir Belediyesine devri yapılmış, Antalya İl Özel 

İdaresi bünyesinde demirbaş olarak bulunan ve Daire Başkanlığımız ambarında bulunan 

15(onbeş) adet 7.65 mm çapında Kırıkkale markalı silahların 07.10.2014 tarih ve 25606 sayılı 

Resmi Gazetede Yayınlanan Özel Güvenlik Hizmetlerine Dair kanunun uygulanmasına ilişkin 

yönetmeliğin 30. Maddesine istinaden 15(onbeş) adet 7.65 mm çapında Kırıkkale markalı 

ateşli silahların Genel Kolluk Kuvvetlerine Bağışlanması hususunu komisyonumuzca uygun 

bulunmuş olup, 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 9. MADDESİ 

KARAR NO:156 

 ÖZÜ: Antalya’nın 2025 yılında Avrupa Gençlik 

Başkenti (European Youth Capital-EYC) unvanı alabilmesi 

amacıyla Antalya Büyükşehir Belediyesi olarak Avrupa 

Gençlik Forumuna başvuru yapabilmesi için Büyükşehir 

Belediye Başkanımız Sayın Muhittin BÖCEK’e yetki 

verilmesine ve 1. aşama başvuru ücreti olan 300 (üçyüz) 

avronun ödenmesinin, ilk eleme aşamasının geçilmesi halinde, 

2. aşama ücreti olan 700 (yediyüz) avronun ödenmesinin 

kabulüne, oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. 

(CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 

1 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 

kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile 

toplam 55 oy kullanılmıştır.) 

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarihli toplantısında, gündemin 35. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonlarına 

havale edilen; Avrupa Gençlik Başkenti (European Youth Capital-EYC), Avrupa Gençlik 

Forumuna başvuru yapılabilmesi için Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanı Muhittin 

BÖCEK’e yetki verilmesi, yetkinin verilmesi halinde 1. aşama başvuru ücreti olan 300 

avronun ödenmesi, ilk eleme aşamasının geçilmesi halinde 2. aşama ücreti olan 700 avronun 

ödenmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda; 

Antalya’nın 2025 yılında Avrupa Gençlik Başkenti (European Youth Capital-EYC) 

unvanı alabilmesi amacıyla Antalya Büyükşehir Belediyesi olarak Avrupa Gençlik Forumuna 

başvuru yapılabilmesinin, başvuru yapabilmesi için Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın 

Muhittin BÖCEK’e yetki verilmesinin ve 1. aşama başvuru ücreti olan 300 (üçyüz) avronun 

ödenmesinin, ilk eleme aşamasının geçilmesi halinde, 2. aşama ücreti olan 700 (yediyüz) 

avronun ödenmesinin komisyonumuzca uygun olduğu görüşüyle; 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonunun 07.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda; 

Antalya’nın 2025 yılında Avrupa Gençlik Başkenti (European Youth Capital-EYC) 

unvanı alabilmesi amacıyla Avrupa Gençlik Forumuna başvuru yapabilmesi için Belediye 

Başkanımız Sayın Muhittin BÖCEK’e yetki verilmesinin, 1. Aşama başvuru ücreti olan 

300(üçyüz) avronun, ilk eleme aşamasının geçilmesi halinde, 2. Aşama ücreti olan 

700(yediyüz) avronun uygun olduğu görüşüyle; 

 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(11.02.2022) 

 

 

 20 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Esin BİLGİÇ ve Meclis Üyesi Mehmet DURUKAN 

imzasız,  diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

GÜNDEMİN 10. MADDESİ 

KARAR NO:157 

 ÖZÜ: 2021 yılı teklif çağrısı döneminde Erasmus+ 

Programı Mesleki Eğitimde İşbirliği Ortaklıkları Faaliyeti 

kapsamında Belediyemiz tarafından Türkiye Ulusal Ajansına 

başvurusu yapılan ve hibe almaya hak kazanan "İtfaiye 

Teşkilatında Yangın Çıkış Nedenlerinin Belirlenebilmesi İçin 

İtfaiyecilerin Mesleki Eğitimi (CAFI)" (Proje Numarası: 2021-

1-TR01-KA220-VET-000025723) isimli proje için; hibe 

sözleşmesi imzalamaya, sunulan projeye ilişkin olarak 

kurumumuzu temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamaya ve 

bu işlemleri gerçekleştirecek kişi/kişileri yetkilendirmek üzere 

Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Av. Cansel TUNCER'e 

yetki verilmesine, oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar 

verildi. (CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 

kabul, 1 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 

kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile 

toplam 55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07/02/2022 tarihli toplantısının 36. maddesinde 

görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 2021 yılı teklif çağrısı döneminde 

Erasmus+ Programı Mesleki Eğitimde İşbirliği Ortaklıkları Faaliyeti kapsamında Antalya 

Büyükşehir Belediyesi tarafından Türkiye Ulusal Ajansına başvurusu yapılan ve hibe almaya 

hak kazanan "İtfaiye Teşkilatında Yangın Çıkış Nedenlerinin Belirlenebilmesi İçin 

İtfaiyecilerin Mesleki Eğitimi (CAFI)" (Proje Numarası: 2021-1-TR01-KA220-VET-

000025723) isimli proje için; hibe sözleşmesi imzalamaya, sunulan projeye ilişkin olarak 

kurumumuzu temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamaya ve bu işlemleri gerçekleştirecek 

kişi/kişileri yetkilendirmek üzere Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Av. Cansel 

TUNCER'e yetki verilmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

2021 yılı teklif çağrısı döneminde Erasmus+ Programı Mesleki Eğitimde İşbirliği 

Ortaklıkları Faaliyeti kapsamında Belediyemiz tarafından Türkiye Ulusal Ajansına başvurusu 

yapılan ve hibe almaya hak kazanan "İtfaiye Teşkilatında Yangın Çıkış Nedenlerinin 

Belirlenebilmesi İçin İtfaiyecilerin Mesleki Eğitimi (CAFI)" (Proje Numarası: 2021-1-TR01-

KA220-VET-000025723) isimli proje için; hibe sözleşmesi imzalamaya, sunulan projeye 

ilişkin olarak kurumumuzu temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamaya ve bu işlemleri 

gerçekleştirecek kişi/kişileri yetkilendirmek üzere Büyükşehir Belediyemiz Genel Sekreteri 

Av. Cansel TUNCER'e yetki verilmesi hususu komisyonumuzca uygun olduğu görüşüyle, 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 11. MADDESİ 

KARAR NO:158 

 ÖZÜ: Alanya Belediyesinin 19.01.2022 tarih 2468 sayılı 

yazıları ekinde gönderilen 04.01.2022 tarih 52 nolu meclis 

kararı ile güncellenerek onaylanan, Alanya Belediyesinin 

“Tevfık Hoca Alanya Evi Ücret Tarifesi”nin  ilçesinden geldiği 

şekliyle kabulüne, Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu 

doğrultusunda, oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar 

verildi. (CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 

kabul, 1 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 

kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile 

toplam 55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07/02/2022 tarihli toplantısında gündemin 37. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Alanya  Belediyesi' nin 

ilgi yazısı ekinde gönderilen 04.01.2022 tarih ve 52 sayılı kararı ile uygun görülen Tevfik 

Hoca Alanya Evi Ücret Tarifesi güncellenmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Alanya Belediyesinin 19.01.2022 tarih 2468 sayılı yazıları ekinde gönderilen 

04.01.2022 tarih 52 nolu meclis kararı Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 07.02.2022 

tarihindeki meclis toplantısında görüşülerek, Plan ve Bütçe Komisyonumuza havale 

edilmiştir. 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

 

04.01.2022 tarih 52 nolu Alanya Belediyesi kararı ile güncellenen; 

 

 
Mevcut Ücret Güncellenen Ücret 

a)Çay 1,25 TL (KDV Dahil) 2,00 TL (KDV Dahil) 

b)Türk Kahvesi                 3,00 TL (KDV Dahil) 4,00 TL (KDV Dahil) 

c)Su 500 ml.                      1,25 TL (KDV Dahil) 2,00 TL (KDV Dahil) 

d)Sade Soda                       2,00 TL (KDV Dahil) 3,00 TL (KDV Dahil) 

e)Gazlı İçecekler (Şişe) 4,50 TL (KDV Dahil) 5,00 TL (KDV Dahil) 

f)Gazlı İçecekler (Kutu) 4,50 TL (KDV Dahil) 7,00 TL (KDV Dahil) 

g)Meyve Suyu 200 ml 3,00 TL (KDV Dahil) 4,00 TL (KDV Dahil) 

 

olarak onaylanan Alanya Belediyesinin “Tevfık Hoca Alanya Evi Ücret Tarifesi”nin 

ilçesinden geldiği şekli komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 12. MADDESİ 

KARAR NO:159 

   ÖZÜ: Zabıta Dairesi Başkanlığı 28.01.2022 tarih 

119795 sayılı yazısında, yenilenebilir enerji kaynaklarına 

işlevsellik kazandırılarak, ekonomiye katkı sağlanması amacını 

desteklemek adına Büyükşehir kiracılarından gelen Çatı Güneş 

Eneıji Santrali kurma taleplerinin değerlendirilmek üzere 

Encümene sunulduğunu, Encümen kararı ile onaylanan kiracı 

müracaatçılarından bir defaya mahsus olmak üzere tahsil edilecek 

çatıya güneş enerjisi ile elektrik üretim tesisi montaj izni bedeli 

olarak beher kWh başına 50,00 TL gelir kaleminin 2022 yılı gelir 

tarifesine eklenmesini talep etmiş olup; Büyükşehir Kiracı 

müracaatçılarından bir defaya mahsus olmak üzere tahsil edilecek, 

çatıya güneş enerjisi ile elektrik üretim tesisi montaj izni bedelinin 

beher kWh başına 50,00 TL olarak 2022 yılı gelir tarifesine 

eklenmesine, oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. 

(CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 

ret oyu, MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 

MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 55 oy 

kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07/02/2022 tarihli toplantısında gündemin 38. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Zabıta Daire 

Başkanlığına müracaat eden kiracılardan bir defaya mahsus olmak üzere tahsil edilecek çatıya 

güneş enerjisi ile elektrik üretim tesisi montaj izni bedeli olarak beher kWh başına 50,00 TL' 

nin gelir tarifesine eklenmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Zabıta Dairesi Başkanlığı 28.01.2022 tarih 119795 sayılı yazısında, yenilenebilir enerji 

kaynaklarına işlevsellik kazandırılarak, ekonomiye katkı sağlanması amacını desteklemek 

adına Büyükşehir kiracılarından gelen Çatı Güneş Eneıji Santrali kurma taleplerinin 

değerlendirilmek üzere Encümene sunulduğunu, Encümen kararı ile onaylanan kiracı 

müracaatçılarından bir defaya mahsus olmak üzere tahsil edilecek çatıya güneş enerjisi ile 

elektrik üretim tesisi montaj izni bedeli olarak beher kWh başına 50,00 TL gelir kaleminin 

2022 yılı gelir tarifesine eklenmesini talep etmiştir. Söz konusu talep Antalya Büyükşehir 

Belediyesinin 07.02.2022 tarihindeki meclis toplantısında görüşülerek, Plan ve Bütçe 

Komisyonumuza havale edilmiştir. 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

 

Büyükşehir Kiracı müracaatçılarından bir defaya mahsus olmak üzere tahsil edilecek, 

çatıya güneş enerjisi ile elektrik üretim tesisi montaj izni bedelinin beher kWh başına 50,00 

TL olarak 2022 yılı gelir tarifesine eklenmesinin komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 13. MADDESİ 

KARAR NO:160 

 ÖZÜ: Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığının 

01.02.2022 tarih 120851 sayılı yazıları ile İlan ve Reklam 

Şube Müdürlüğü ücret tarifesinde değişiklik talebinde 

bulunmuş,  24.11.2021 tarih 821 nolu Antalya Büyükşehir 

Belediyesi Meclis Kararı ile belirlenen 2022 yılı gelir 

tarifesine, Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı İlan ve 

Reklam Şube Müdürlüğü Eğlence Vergisi Ücret 

Tarifesinin, Plan ve Bütçe Komisyonunda yer alan 

tablodaki şekliyle eklenmesine, oylamaya katılanların oy 

çokluğu ile karar verildi. (CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 

kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, 

DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 

kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 55 oy 

kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07/02/2022 tarihli toplantısında gündemin 39. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 2464 sayılı Belediye 

Gelirleri Kanununun 21 inci maddesi ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 23 

üncü maddesinin birinci fıkrasının (c) bendi gereği 2022 yılı gelir tarifesine “müşterek 

bahislerden % 5 oranında” eğlence vergisi alınacağının eklenmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığının 01.02.2022 tarih 120851 sayılı yazıları ile İlan 

ve Reklam Şube Müdürlüğü ücret tarifesinde değişiklik talebinde bulunmuş, söz konusu talep 

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 07.02.2022 tarihindeki meclis toplantısında görüşülerek, 

Plan ve Bütçe Komisyonumuza havale edilmiştir. 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

 

24.11.2021 tarih 821 nolu Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclis Kararı ile 2022 yılı 

gelir tarifesi belirlenmiş olup, tarifedeki Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı İlan ve Reklam 

Şube Müdürlüğü Eğlence Vergisi Ücret Tarifesinin aşağıdaki şekliyle eklenmesi 

komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 

 

MALİ HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 

İLAN VE REKLAM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ 

 

 
2022 Mevcut Tarife 2022 Eklenen Tarife 

Müşterek Bahislerde - %5 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 14. MADDESİ 

KARAR NO:161 

ÖZÜ: Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı 

20.01.2022 tarih 116968 sayılı yazısında, 26.02.2018 tarih ve 

30344 sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanan Kedi, Köpek ve 

Gelinciklerin Kimliklendirilmesi ve Kayıt Altına Alınmasına 

Dair Yönetmelik’ in “ Geçiş Süresi “ başlıklı Geçici Madde 

1’ in ( 1 ) inci fıkrasında “Tüm köpek sahiplerinin 

01/01/2021 tarihinden itibaren en geç bir yıl içinde Ek-1’ de 

yer alan Beyannameyi doldurarak il / ilçe müdürlüklerine 

başvurmaları ve her yaştaki köpeklerinin kimliklendirme-

kayıt işlemlerini yaptırmakla yükümlüdür” (2) inci fıkrasında 

“ Tüm kedi ve gelincik sahiplerinin 01/01/2022 tarihinden 

itibaren en geç bir yıl içinde Ek-1’ de yer alan Beyannameyi 

doldurarak il / ilçe müdürlüklerine başvurmaları ve her 

yaştaki kedi ve gelinciklerinin kimliklendirme-kayıt 

işlemlerini yaptırmakla yükümlüdür” hükmünün yer aldığını 

ve bu kapsamda 2022 yılı itibariyle ev hayvanlarının 

sahiplenmesine yönelik kimliklendirme ile veri tabanına kayıt 

işlemleri, İl / İlçe Tarım ve Orman Müdürlükleri tarafından 

yürütüleceğinden 2022 yılı gelir tarifesinde yer alan Veteriner 

İşleri Şube Müdürlüğü Hizmetlerine ait gelir kalemlerinden “ 

Mikroçip İmplantasyonu ile Kayıt “ ve “ Kayıt ( Mikroçipi 

Daha Önce T akılmış İse ) “ gelir kalemlerinin çıkartılmasını 

talep edildiğinden; 

2022 yılı itibariyle ev hayvanlarının sahiplenilmesine 

yönelik kimliklendirme ile veri tabanına kayıt işlemleri, İl / 

İlçe Tarım ve Orman Müdürlükleri tarafından 

yürütüleceğinden 2022 yılı gelir tarifesinde yer alan Veteriner 

İşleri Şube Müdürlüğü hizmetlerine ait gelir kalemlerinden “ 

Mikroçip İmplantasyonu ile Kayıt “ ve “ Kayıt ( Mikroçipi 

Daha Önce Takılmış İse ) “ gelir kalemlerinin çıkartılmasına, 

oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. (CHP 17 

kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 ret 

oyu, MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul 

oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile 

toplam 55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07/02/2022 tarihli toplantısında gündemin 40. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 2022 yılı itibariyle ev 

hayvanlarının sahiplenmesine yönelik kimliklendirme ile veri tabanına kayıt işlemleri, İl / İlçe 

Tarım ve Orman Müdürlükleri tarafından yürütüleceğinden 2022 yılı gelir tarifesinde yer alan 

" Mikroçip İmplantasyonu ile Kayıt " ve "Kayıt (Mikroçipi Daha Önce Takılmış İse)" gelir 

kalemlerinin 2022 yılı gelir tarifesinden çıkarılması hakkındaki; 
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Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı 20.01.2022 tarih 116968 sayılı yazısında, 

26.02.2018 tarih ve 30344 sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanan Kedi, Köpek ve Gelinciklerin 

Kimliklendirilmesi ve Kayıt Altına Alınmasına Dair Yönetmelik’ in “ Geçiş Süresi “ başlıklı 

Geçici Madde 1’ in ( 1 ) inci fıkrasında “Tüm köpek sahiplerinin 1/1/2021 tarihinden itibaren 

en geç bir yıl içinde Ek-1’ de yer alan Beyannameyi doldurarak il / ilçe müdürlüklerine 

başvurmaları ve her yaştaki köpeklerinin kimliklendirme-kayıt işlemlerini yaptırmakla 

yükümlüdür” (2) inci fıkrasında “ Tüm kedi ve gelincik sahiplerinin 1/1/2022 tarihinden 

itibaren en geç bir yıl içinde Ek-1’ de yer alan Beyannameyi doldurarak il / ilçe 

müdürlüklerine başvurmaları ve her yaştaki kedi ve gelinciklerinin kimliklendirme-kayıt 

işlemlerini yaptırmakla yükümlüdür” hükmünün yer aldığını ve bu kapsamda 2022 yılı 

itibariyle ev hayvanlarının sahiplenmesine yönelik kimliklendirme ile veri tabanına kayıt 

işlemleri, İl / İlçe Tarım ve Orman Müdürlükleri tarafından yürütüleceğinden 2022 yılı gelir 

tarifesinde yer alan Veteriner İşleri Şube Müdürlüğü Hizmetlerine ait gelir kalemlerinden “ 

Mikroçip İmplantasyonu ile Kayıt “ ve “ Kayıt ( Mikroçipi Daha Önce T akılmış İse ) “ gelir 

kalemlerinin çıkartılmasını talep etmiştir. Söz konusu talep Antalya Büyükşehir 

Belediyesi’nin 07.02.2022 tarihindeki meclis toplantısında görüşülerek, Plan ve Bütçe 

Komisyonumuza havale edilmiştir. 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

 

2022 yılı itibariyle ev hayvanlarının sahiplenilmesine yönelik kimliklendirme ile veri 

tabanına kayıt işlemleri, İl / İlçe Tarım ve Orman Müdürlükleri tarafından yürütüleceğinden 

2022 yılı gelir tarifesinde yer alan Veteriner İşleri Şube Müdürlüğü hizmetlerine ait gelir 

kalemlerinden “ Mikroçip İmplantasyonu ile Kayıt “ ve “ Kayıt ( Mikroçipi Daha Önce 

Takılmış İse ) “ gelir kalemlerinin çıkartılmasının komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

GÜNDEMİN 15. MADDESİ 

KARAR NO:162 

 ÖZÜ: Anet Antalya İnş. Tur. San. ve Tic. A.Ş. ilgi 

dilekçesinde; Büyükşehir Belediye Meclisimizin 20.11.2019 

tarihli ve 711 sayılı kararı ile Antalya Merkez Toptancı Hali 

çıkış kapısı ücret tahsilatı ve tesiste bulunan diğer otopark 

yerlerinin işletmeciliğini yaptıklarını, anılan Meclis Kararı ile 

aslında 15.11.2017 tarihli kira protokolünün süresinin 3 yıl 

uzatılarak, ilk yıl için 1.100.000 TL, diğer yıllar için %10 

artış yapılmasına karar verildiğini ifade etmiş; Anet A.Ş. 

Büyükşehir Belediye Meclisi tarafından çıkış kapısı ücretinin 

de içinde yer aldığı gelir tarifesindeki kalemlerde her yıl artış 

yapıldığını ancak 24.11.2021 tarihli ve 821 sayılı Meclis 

Kararında 2022 yılı için herhangi bir artış yapılmadığından, 

bilhassa personel maliyetlerindeki %50 artışında göz önünde 

bulundurularak 20.11.2019 tarihli ve 711 sayılı Meclis Kararı 
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ile belirlenen %10’luk artışın 15.11.2021-14.11.2022 dönemi 

için uygulanmamasını talep etmekte olup; 

Anet Antalya İnş. Tur. San. ve Tic. A.Ş.’nin ilgi 

dilekçesindeki 20.11.2019 tarihli ve 711 sayılı Büyükşehir 

Belediye Meclis Kararı ile belirlenen %10’luk artışın 

15.11.2021-14.11.2022 dönemi için uygulanmamasına, 

oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. (CHP 17 

kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 ret 

oyu, MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul 

oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile 

toplam 55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07/02/2022 tarihli toplantısının 41. maddesinde 

görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Anet Antalya İnş. Tur. San. ve Tic. 

A.Ş.’nin  dilekçesinde; Büyükşehir Belediye Meclisinin 20.11.2019 tarihli ve 711sayılı kararı 

ile Antalya Merkez Toptancı Hali çıkış kapısı ücret tahsilatını ve tesiste bulunan diğer otopark 

yerlerinin işletmeciliğini yaptıklarını, anılan Meclis Kararı ile aslında 15.11.2017 tarihli kira 

protokolünün süresinin 3 yıl uzatılarak, ilk yıl için 1.100.000 TL, diğer yıllar için %10 artış 

yapılmasına karar verildiğini ifade etmiştir. Anet A.Ş.; Büyükşehir Belediye Meclisi 

tarafından çıkış kapısı ücretinin de içinde yer aldığı gelir tarifesindeki kalemlerde her yıl artış 

yapıldığını ancak 24.11.2021 tarihli ve 821 sayılı Meclis Kararında 2022 yılı için herhangi bir 

artış yapılmadığından, bilhassa personel maliyetlerindeki %50  artışın da göz önünde 

bulundurularak, 20.11.2019 tarihli ve 711 sayılı Meclis Kararı ile belirlenen %10’luk artışın 

15.11.2021-14.11.2022 dönemi için uygulanmamasını talep etmektedir. Anet Antalya İnş. 

Tur. San. ve Tic. A.Ş.’nin ilgi dilekçesindeki 20.11.2019 tarihli ve 711 sayılı Büyükşehir 

Belediye Meclis Kararı ile belirlenen %10’luk artışın 15.11.2021-14.11.2022 dönemi için 

uygulanmaması talebi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Anet Antalya İnş. Tur. San. ve Tic. A.Ş. ilgi dilekçesinde; Büyükşehir Belediye 

Meclisimizin 20.11.2019 tarihli ve 711 sayılı kararı ile Antalya Merkez Toptancı Hali çıkış 

kapısı ücret tahsilatı ve tesiste bulunan diğer otopark yerlerinin işletmeciliğini yaptıklarını, 

anılan Meclis Kararı ile aslında 15.11.2017 tarihli kira protokolünün süresinin 3 yıl uzatılarak, 

ilk yıl için 1.100.000 TL, diğer yıllar için %10 artış yapılmasına karar verildiğini ifade 

etmiştir. Anet A.Ş. Büyükşehir Belediye Meclisimiz tarafından çıkış kapısı ücretinin de içinde 

yer aldığı gelir tarifesindeki kalemlerde her yıl artış yapıldığını ancak 24.11.2021 tarihli ve 

821 sayılı Meclis Kararında 2022 yılı için herhangi bir artış yapılmadığından, bilhassa 

personel maliyetlerindeki %50 artışında göz önünde bulundurularak 20.11.2019 tarihli ve 711 

sayılı Meclis Kararı ile belirlenen %10’luk artışın 15.11.2021-14.11.2022 dönemi için 

uygulanmamasını talep etmektedir. 

Anet Antalya İnş. Tur. San. ve Tic. A.Ş.’nin ilgi dilekçesindeki 20.11.2019 tarihli ve 

711 sayılı Büyükşehir Belediye Meclis Kararı ile belirlenen %10’luk artışın 15.11.2021-

14.11.2022 dönemi için uygulanmaması talebinin uygun olduğu görüşüyle; 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(11.02.2022) 

 

 

 27 

GÜNDEMİN 16. MADDESİ 

KARAR NO:163 

 

ÖZÜ: Manavgat Belediye Meclisinin 02.02.2022 

tarih ve 25 nolu kararı ile onaylanan Boğaz Otel ve Side 

Nar Beach Kafeteryaları Ücretlerinin, ilçesinden geldiği 

şekliyle, Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu doğrultusunda 

kabulüne, oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar 

verildi. (CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ 

Parti 10 kabul, 1 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul 

oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, 

Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07/02/2022 tarihli toplantısında gündemin 104. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Manavgat Belediyesi 

Meclisinin 02.02.2022 tarih ve 25 sayılı kararı uygun bulunan, Manavgat Belediyesi gelir 

tarifesindeki Boğaz Otel ve Side Nar Beach Kafeterya Ücret Tarifesinde değişiklik yapılması 

hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Manavgat Belediyesinin 03.02.2032 tarih 30360 sayılı yazıları ekinde gönderilen 

02.02.2022 tarih 25 nolu meclis kararı Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 07.02.2022 

tarihindeki meclis toplantısında görüşülerek, Plan ve Bütçe Komisyonumuza havale 

edilmiştir. 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

 

02.02.2022 tarih 25 nolu Manavgat Belediyesi kararı ile onaylanan Boğaz Otel ve Side 

Nar Beach Kafeteryaları Ücretlerinin ilçesinden geldiği aşağıdaki şekliyle uygun olduğu 

görüşü ile; 

 

Boğaz Otel Ücretleri 

Sıra No Yiyecek Grubu 
Tutarı 

(TL) (KDV Dahil) (ESKİ) 

Tutarı 
(TL) (KDV Dahil) 

(YENİ) 

1 Açık Büfe Akşam Yemeği 75,00 TL 90,00 TL 

2 Alabalık 30,00 TL 35,00 TL 

3 Et Sote 40,00 TL 50,00 TL 

4 Porsiyon Köfte 35,00 TL 42,00 TL 

5 Günün Çorbası 20,00 TL 25,00 TL 
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6 Kuzu Şiş 50,00 TL 60,00 TL 

7 Pirzola 70,00 TL 90,00 TL 

8 Tavuk Izgara 30,00 TL 40,00 TL 

9 Tavuk Şiş 30,00 TL 40,00 TL 

10 Kahvaltı Tabağı 25,00 TL 30,00 TL 

11 Açık Büfe Kahvaltı 45,00 TL 55,00 TL 

12 Tost 14,00 TL 18,00 TL 

13 Patates Tava 18,00 TL 19,00 TL 

14 Spagetti Bolonez 22,00 TL 25,00 TL 

15 Spagetti Napolitan 18,00 TL 20,00 TL 

16 Meyve Tabağı 18,00 TL 20,00 TL 

17 Domatesli Omlet 15,00 TL 18,00 TL 

18 Karışık Omlet 18,00 TL 20,00 TL 

19 Mantarlı Omlet 18,00 TL 20,00 TL 

20 Peynirli Omlet 18,00 TL 20,00 TL 

21 Çoban Salata 15,00 TL 18,00 TL 

22 Tavuk Döner 25,00 TL 30,00 TL 

23 Gözleme (Peynirli, Patetesli) 15,00 TL 18,00 TL 

24 Gözleme (Kaşarlı, Kaşarlı Karışık) 18,00 TL 20,00 TL 

25 Cheeseburger 23,00 TL 30,00 TL 

26 Hamburger 20,00 TL 26,00 TL 

27 Karışık Sandviç 16,00 TL 18,00 TL 

28 Köfte Ekmek Arası 25,00 TL 30,00 TL 

29 Peynirli Sandviç 15,00 TL 18,00 TL 

30 Peynir Tabağı 24,00 TL 30,00 TL 
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31 Cacık 10,00 TL 14,00 TL 

32 Mevsim Salata 15,00 TL 18,00 TL 

33 Tabldot ( Kurum İçi ) 17,00 TL 20,00 TL 

34 Tabldot ( Müşteri ) 25,00 TL 30,00 TL 

35 Karışık Tost 16,00 TL 20,00 TL 

36 Pilav 19,00 TL 22,00 TL 

37 Tatlı 18,00 TL 20,00 TL 

38 Menemen 18,00 TL 20,00 TL 

39 Sucuklu Yumurta 23,00 TL 27,00 TL 

40 Sigara Böreği 15,00 TL 18,00 TL 

Not:  Diğer Ürünler satışa sunulduğu birimler ve ürünlerin cinsine göre Fatura Bedelinin en az %15 
Fazlası + KDV olarak belirlenir. Sigara ürünleri tedarikçi firmanın belirlediği perakende satış fiyatı 
üzerinden satılır. Ekmek satışları hariçtir. 

 

 

Side Nar Beach Kafeteryaları Ücretleri 

Sıra No Yiyecek Grubu 
Tutarı 

(TL) (KDV Dahil) (ESKİ) 

Tutarı 
(TL) (KDV Dahil) 

(YENİ) 

1 Kaşarlı Tost 17,00, TL 20,00, TL 

2 Karışık Tost 20,00 TL 25,00 TL 

    

Not:  Diğer Ürünler satışa sunulduğu birimler ve ürünlerin cinsine göre Fatura Bedelinin en az %15 
Fazlası + KDV olarak belirlenir. 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 17. MADDESİ 

KARAR NO:164 

 

ÖZÜ: Muratpaşa Belediyesinin 07.02.2022 tarih 

3423 sayılı sayılı yazısı ekinde gönderilen 2022 yılına esas 

2021 yılı maliyetlerine göre belirlenen evsel katı atık tarife 

raporunun, konuyla ilgili 5. İdare Mahkemesinin 2021/823 

Esas 2021/1324 Karar nolu mahkeme kararında tarifenin 

Antalya Büyükşehir Belediyesince belirlenmesi gerektiği 

hususu dikkate alınarak ilçe belediyesine iade edilmesine ve 

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin ilgili birimlerince 

gerekli işlemlere başlanmasına, oylamaya katılanların oy 

çokluğu ile karar verildi. (CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 

kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, 

DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 

kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 55 oy 

kullanılmıştır.)  

 

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07/02/2022 tarihli toplantısında gündemin 107. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa Belediyesinin 

2021 yılı Evsel Katı Atık Tarifesi hakkındaki; 

 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

 

Muratpaşa Belediyesinin 07.02.2022 tarih 3423 sayılı yazıları ekinde gönderilen 2022 

Yılı Evsel Katı Atık Tarife Raporu Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 07.02.2022 tarihindeki 

meclis toplantısında görüşülerek, Plan ve Bütçe Komisyonumuza havale edilmiştir. 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

 

Muratpaşa Belediyesinin 07.02.2022 tarih 3423 sayılı sayılı yazısı ekinde gönderilen 

2022 yılına esas 2021 yılı maliyetlerine göre belirlenen evsel katı atık tarife raporunun, 

konuyla ilgili 5. İdare Mahkemesinin 2021/823 Esas 2021/1324 Karar nolu mahkeme 

kararında tarifenin Antalya Büyükşehir Belediyesince belirlenmesi gerektiği hususu dikkate 

alınarak ilçe belediyesine iade edilmesinin ve Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin ilgili 

birimlerince gerekli işlemlere başlanmasının komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 18. MADDESİ 

KARAR NO:165 

ÖZÜ: 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14’üncü 

maddesinin birinci fıkrasının (a) bendi ve Antalya Büyükşehir 

Belediyesi Yükseköğrenim Öğrenci Yurdu Yönetmeliğinin l 

’inci ve 6’ıncı maddeleri gereğince; Kepez ilçesi, Kültür 

Mahallesi, 3825 sokak, No:2,4 ve 5 (10708 ada 1 parsel, 10708 

ada 2 parsel ve 10709 ada 10 parsel) adresinde bulunan A, B 

ve C Bloktan oluşan taşınmazlarda Antalya Büyükşehir 

Belediyesi Yükseköğrenim Kız ve Erkek Öğrenci Yurdu 

açılmasına, oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. 

(CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 

1 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 

kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile 

toplam 55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 07.02.2022 tarihli Şubat ayı toplantısında gündemin 

116. maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Covid-19 pandemisi 

kısıtlama tedbirlerin kaldırılması ve yüz yüze eğitime geçilmesi neticesinde üniversite eğitimi 

alacak olan öğrencilerin barınma ihtiyacı doğmuştur. İlimizde üniversite eğitimi alacak olan 

öğrencilerin mağduriyet yaşamaması ve barınma ihtiyaçlarının karşılanması Kültür Mahallesi, 

10708 ada 1 parsel, 10708 ada 2 parsel ve 10709 ada 10 parselde bulunan taşınmazlar öğrenci 

yurdu olarak Antalya Büyükşehir Belediyesi adına 5+5 yıl süreyle kiralama işlemi 

gerçekleştirilmiştir. 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14’üncü maddesinin birinci fıkrasının 

(a) bendi ve Antalya Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Öğrenci Yurdu Yönetmeliğinin 

l’inci ve 6’ıncı maddeleri gereğince; Kepez İlçesi, Kültür Mahallesi, 3825 sokak, No:2,4 ve 5 

(10708 ada 1 parsel, 10708 ada 2 parsel ve 10709 ada 10 parsel) adresinde bulunan A, B ve C 

Bloktan oluşan taşınmazlarda Antalya Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Kız ve Erkek 

Öğrenci Yurdu açılması hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 08.02.2022 tarihli raporunda; 

 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14’üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendi ve 

Antalya Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Öğrenci Yurdu Yönetmeliğinin l ’inci ve 

6’ıncı maddeleri gereğince; Kepez İlçesi, Kültür Mahallesi, 3825 sokak, No:2,4 ve 5 (10708 

ada 1 parsel, 10708 ada 2 parsel ve 10709 ada 10 parsel) adresinde bulunan A, B ve C 

Bloktan oluşan taşınmazlarda Antalya Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Kız ve Erkek 

Öğrenci Yurdu açılması yönünde komisyonumuzca uygun olduğu görüşüyle; 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Batuhan Mutlu ENGİN toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 19. MADDESİ 

KARAR NO:166 

ÖZÜ: Muratpaşa Belediye Meclisinin 05.01.2022 tarih ve 22 

sayılı kararı ile uygun bulunan, Demircikara Mahallesi 11177 ada 2 

parseldeki cami alanında çekme mesafelerinin düzenlenmesi ve plan 

notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA 

İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, 

oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 17 kabul 

oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 ret oyu, MHP 4 kabul 

oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, 

Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarihli toplantısında gündemin 89. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa 

Belediye Meclisinin 05.01.2022 tarih ve 22 sayılı kararı ile uygun bulunan, Demircikara 

Mahallesi 11177 ada 2 parseldeki cami alanında çekme mesafelerinin düzenlenmesi ve plan 

notu eklenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 09.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Muratpaşa Belediye Meclisinin 05.01.2022 tarih ve 22 sayılı kararı ile uygun bulunan, 

Demircikara Mahallesi 11177 ada 2 parseldeki cami alanında çekme mesafelerinin 

düzenlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 

değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu 

görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Erkan DEMİRCİ toplantıya katılmadı, diğer üyeler 

imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

GÜNDEMİN 20. MADDESİ 

KARAR NO:167 

ÖZÜ: Aksu Belediyesi sınırları içerisinde; Dereboğazı-

Antalya Karayolu ve bağlantı yollarının imar planlarına işlenmesine 

ve çevresinde yer alan adalarda kamulaştırma sınırına göre düzenleme 

yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 

PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL 

edildi. (CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 

1 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 

MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 55 oy 

kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarihli toplantısında, gündemin 43. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Aksu Belediyesi 

sınırları içerisinde; Dereboğazı-Antalya Karayolu ve bağlantı yollarının imar planlarına 

işlenmesine ve çevresinde yer alan adalarda kamulaştırma sınırına göre düzenleme 

yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği hakkındaki; 
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 09.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Aksu Belediyesi sınırları içerisinde; Dereboğazı-Antalya Karayolu ve bağlantı 

yollarının imar planlarına işlenmesine ve çevresinde yer alan adalarda kamulaştırma sınırına 

göre düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği 

Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Erkan DEMİRCİ toplantıya katılmadı, diğer üyeler 

imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

 

GÜNDEMİN 21. MADDESİ 

KARAR NO:168 

   ÖZÜ: Aksu Belediyesi sınırları 

içerisinde; Çalkaya Mahallesi 13474 ada 5, 6 

parseller, 13478 ada 68 parsel, 13467 ada 161 

parsel ve Mandırlar Mahallesi 2120 adada imar 

uygulamasına yönelik düzenleme yapılmasına 

ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM 

İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya 

katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. 

(CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ 

Parti 10 kabul, 1 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, 

DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 

MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu 

ile toplam 55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarihli toplantısında, gündemin 44. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Aksu Belediyesi 

sınırları içerisinde; Çalkaya Mahallesi 13474 ada 5, 6 parseller, 13478 ada 68 parsel, 13467 

ada 161 parsel ve Mandırlar Mahallesi 2120 adada imar uygulamasına yönelik düzenleme 

yapılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 09.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Aksu Belediyesi sınırları içerisinde; Çalkaya Mahallesi 13474 ada 5, 6 parseller, 

13478 ada 68 parsel, 13467 ada 161 parsel ve Mandırlar Mahallesi 2120 adada imar 

uygulamasına yönelik düzenleme yapılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 

Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Erkan DEMİRCİ toplantıya katılmadı, diğer üyeler 

imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 22. MADDESİ 

KARAR NO:169 

ÖZÜ: Gazipaşa Belediyesi sınırları içerisinde; 

Pazarcı Mahallesi 1970 ada ve çevresinde 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde 

yapılan itirazlardan kabul edilen itirazlar doğrultusunda 

hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI 

DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy çokluğu ile 

KABUL edildi. (CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul 

oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, DSP 

3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul 

oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarihli toplantısında, gündemin 55. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Gazipaşa 

Belediyesi sınırları içerisinde; Pazarcı Mahallesi 1970 ada ve çevresinde 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazlardan kabul edilen 

itirazlar doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 09.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Gazipaşa Belediyesi sınırları içerisinde; Pazarcı Mahallesi 1970 ada ve çevresinde 

1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazlardan 

kabul edilen itirazlar doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği 

Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Erkan DEMİRCİ toplantıya katılmadı, diğer üyeler 

imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

GÜNDEMİN 23. MADDESİ 

KARAR NO:170 

 ÖZÜ: Gazipaşa Belediye Meclisinin 01.11.2021 

tarih ve 86 sayılı kararı ile uygun bulunan, Pazarcı 

Mahallesi, 1970 ada ve çevresine ilişkin onaylanan 1/1000 

ölçekli uygulama imar plan değişikliğine 1970 ada 2 

parsel yönünden askı süresi içerinde yapılan itiraz ve 

itirazın kabulü doğrultusunda hazırlanan 1/1000 

ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 

belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 

çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 17 kabul oyu, AK Parti 

16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 ret oyu, MHP 4 kabul 

oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 

1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 55 oy 

kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.12.2021 tarihli toplantısında gündemin 129. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Gazipaşa Belediye 

Meclisinin 01.11.2021 tarih ve 86 sayılı kararı ile uygun bulunan, Pazarcı Mahallesi, 1970 ada 

ve çevresine ilişkin onaylanan 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliğine 1970 ada 2 

parsel yönünden askı süresi içerinde yapılan itiraz ve itirazın kabulü doğrultusunda hazırlanan 

1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 09.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Gazipaşa Belediye Meclisinin 01.11.2021 tarih ve 86 sayılı kararı ile uygun bulunan, 

Pazarcı Mahallesi, 1970 ada ve çevresine ilişkin onaylanan 1/1000 ölçekli uygulama imar 

plan değişikliğine 1970 ada 2 parsel yönünden askı süresi içerinde yapılan itiraz ve itirazın 

kabulü doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği 

Komisyonumuzca incelenmiş, belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne 

varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Erkan DEMİRCİ toplantıya katılmadı, diğer üyeler 

imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

 

GÜNDEMİN 24. MADDESİ 

KARAR NO:171 

 

ÖZÜ: Gazipaşa Belediye Meclisinin 01.11.2021 

tarih ve 87 sayılı kararı ile uygun bulunan, Pazarcı 

Mahallesi, 1970 ada ve çevresine ilişkin onaylanan 

1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliğine 1970 

ada 3 parsel yönünden askı süresi içerinde yapılan itiraz 

ve itirazın kabulü doğrultusunda hazırlanan 1/1000 

ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 

belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 

çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 17 kabul oyu, AK Parti 

16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 ret oyu, MHP 4 kabul 

oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 

MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile 

toplam 55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.12.2021 tarihli toplantısında gündemin 130. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Gazipaşa Belediye 

Meclisinin 01.11.2021 tarih ve 87 sayılı kararı ile uygun bulunan, Pazarcı Mahallesi, 1970 ada 

ve çevresine ilişkin onaylanan 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliğine 1970 ada 3 

parsel yönünden askı süresi içerinde yapılan itiraz ve itirazın kabulü doğrultusunda hazırlanan 

1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği hakkındaki; 
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 09.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Gazipaşa Belediye Meclisinin 01.11.2021 tarih ve 87 sayılı kararı ile uygun bulunan, 

Pazarcı Mahallesi, 1970 ada ve çevresine ilişkin onaylanan 1/1000 ölçekli uygulama imar plan 

değişikliğine 1970 ada 3 parsel yönünden askı süresi içerinde yapılan itiraz ve itirazın kabulü 

doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği Komisyonumuzca 

incelenmiş, belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Erkan DEMİRCİ toplantıya katılmadı, diğer üyeler 

imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

GÜNDEMİN 25. MADDESİ 

KARAR NO:172 

ÖZÜ: Aksu Belediye Meclisi’nin 02.02.2022 tarih ve 30 sayılı 

kararı ile uygun bulunan; Fatih Mahallesi 13417 ada 22 parsel, Macun 

Mahallesi 13434 ada ve 13435 ada çevresindeki maddi hataların 

düzeltilmesi, kültürel tesis alanında ve yol bağlantılarında, orman ve 

zeytinlik olarak tescilli alanlara göre düzenleme yapılmasına ilaveten 

Fatih Mahallesi 13419 ada 77 parsel ve Macun Mahallesi 82 ada 

çevresinde düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 

UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 13419 ada 77 parsel ve 

çevresinde yapılan düzenlemenin 1/5000 ölçekli nazım imar planına da 

işlenmesi kaydıyla, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. 

(CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 ret oyu, 

MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 

1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarihli toplantısında önerge verilip, gündemin 

112. maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Aksu Belediye 

Meclisi’nin 02.02.2022 tarih ve 30 sayılı kararı ile uygun bulunan; Fatih Mahallesi 13417 ada 22 

parsel, Macun Mahallesi 13434 ada ve 13435 ada çevresindeki maddi hataların düzeltilmesi, 

kültürel tesis alanında ve yol bağlantılarında, orman ve zeytinlik olarak tescilli alanlara göre 

düzenleme yapılmasına ilaveten Fatih Mahallesi 13419 ada 77 parsel ve Macun Mahallesi 82 ada 

çevresinde düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 

Değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 09.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Aksu Belediye Meclisi’nin 02.02.2022 tarih ve 30 sayılı kararı ile uygun bulunan; Fatih 

Mahallesi 13417 ada 22 parsel, Macun Mahallesi 13434 ada ve 13435 ada çevresindeki maddi 

hataların düzeltilmesi, kültürel tesis alanında ve yol bağlantılarında, orman ve zeytinlik olarak 

tescilli alanlara göre düzenleme yapılmasına ilaveten Fatih Mahallesi 13419 ada 77 parsel ve 

Macun Mahallesi 82 ada çevresinde düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 

Uygulama İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca 14.01.2022 tarih ve 102 sayılı kararı ile 

onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar planına göre incelenmiş, 13419 ada 77 parsel ve çevresinde 

yapılan düzenlemenin 1/5000 ölçekli nazım imar planına da işlenmesi kaydıyla uygun olduğu 

görüşüne varılmıştır. 
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Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Erkan DEMİRCİ toplantıya katılmadı, diğer üyeler 

imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

GÜNDEMİN 26. MADDESİ 

KARAR NO:173 

ÖZÜ: Aksu Belediye Meclisi’nin 02.02.2022 tarih 

ve 29 sayılı kararı ile uygun bulunan; Macun Mahallesi 

sınırları içerisinde, 509 ada 1 parsel ile 13438 ada ve 

çevresini (yeni 14096, 14097, 14908 adalar) kapsayan 

alanda yapılaşma koşullarının belirlenmesine ve 1/1000 

ölçekli uygulama imar planı plan hükümlerine “1.22.Bu 

Hükümlerde Yer Almayan Konularda Planlı alanlar İmar 

Yönetmeliği Hükümleri Geçerlidir.” ve “2.1.1.4.Bu 

Alanlarda Yapılanma Koşulu E=1,20 YenÇok=6 kat’dır.” 

maddelerinin eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 

ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI VE PLAN 

NOTLARI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, 

oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 

17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 

ret oyu, MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 

kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu 

ile toplam 55 oy kullanılmıştır.) 

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarihli toplantısında önerge verilip, 

gündemin 114. Maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; 

Aksu Belediye Meclisi’nin 02.02.2022 tarih ve 29 sayılı kararı ile uygun bulunan; Macun 

Mahallesi sınırları içerisinde, 509 ada 1 parsel ile 13438 ada ve çevresini (yeni 14096, 14097, 

14908 adalar) kapsayan alanda 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan hükümlerine 

“1.22.Bu Hükümlerde Yer Almayan Konularda Planlı alanlar İmar Yönetmeliği Hükümleri 

Geçerlidir.” ve “2.1.1.4.Bu Alanlarda Yapılanma Koşulu E=1,20 Yençok=6 kat’dır.” 

maddelerinin eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan 

Notları Değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 09.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Aksu Belediye Meclisi’nin 02.02.2022 tarih ve 29 sayılı kararı ile uygun bulunan; 

Macun Mahallesi sınırları içerisinde, 509 ada 1 parsel ile 13438 ada ve çevresini (yeni 14096, 

14097, 14908 adalar) kapsayan alanda yapılaşma koşullarının belirlenmesine ve 1/1000 

ölçekli uygulama imar planı plan hükümlerine “1.22.Bu Hükümlerde Yer Almayan Konularda 

Planlı alanlar İmar Yönetmeliği Hükümleri Geçerlidir.” ve “2.1.1.4.Bu Alanlarda Yapılanma 

Koşulu E=1,20 YenÇok=6 kat’dır.” maddelerinin eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 

ölçekli Uygulama imar Planı ve Plan Notları Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, 

Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Erkan DEMİRCİ toplantıya katılmadı, diğer üyeler 

imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(11.02.2022) 

 

 

 38 

GÜNDEMİN 27. MADDESİ 

KARAR NO:174 

ÖZÜ: Elmalı Belediye Meclisinin 03.02.2022 tarih 

ve 15 sayılı kararı ile uygun bulunan, Gündoğan Mahallesi 

253 ada 1 parselin “Açık Spor Tesisi Alanı”ndan “Kapalı 

Spor Tesisi Alanı’na dönüştürülmesine yönelik hazırlanan 

1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 

DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 

katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 17 kabul 

oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 ret oyu, 

MHP 4 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 

MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 

55 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarihli toplantısında önerge verilip 

gündemin 111. Maddesinde İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Elmalı Belediye 

Meclisinin 03.02.2022 tarih ve 15 sayılı kararı ile uygun bulunan, Gündoğan Mahallesi 253 

ada 1 parselin “Açık Spor Tesisi Alanı’ndan “Kapalı Spor Tesisi Alanı’na dönüştürülmesine 

yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 09.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Elmalı Belediye Meclisinin 03.02.2022 tarih ve 15 sayılı kararı ile uygun bulunan, 

Gündoğan Mahallesi 253 ada 1 parselin “Açık Spor Tesisi Alanı”ndan “Kapalı Spor Tesisi 

Alanı’na dönüştürülmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 

değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu 

görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Erkan DEMİRCİ toplantıya katılmadı, diğer üyeler 

imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

GÜNDEMİN 28. MADDESİ 

KARAR NO:175 

 ÖZÜ: Manavgat Belediye Meclisi’nin 

02.02.2022 tarih ve 22 sayılı kararı ile uygun bulunan; 

Sarılar Mahallesi sınırları içerisinde; 129 ada 1 parselin 

teknik altyapı alanından günübirlik tesis alanına 

dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 

UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 

belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 

çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 17 kabul oyu, AK Parti 

16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 ret oyu, MHP 4 kabul 

oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 

1 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 55 oy 

kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarihli toplantısında gündemin 64. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat Belediye 

Meclisi’nin 02.02.2022 tarih ve 22 sayılı kararı ile uygun bulunan; Sarılar Mahallesi sınırları 

içerisinde; 129 ada 1 parselin teknik altyapı alanından günübirlik tesis alanına 

dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği 

hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 09.02.2022 tarihli raporunda; 

 

Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.02.2022 tarih ve 22 sayılı kararı ile uygun bulunan; 

Sarılar Mahallesi sınırları içerisinde; 129 ada 1 parselin teknik altyapı alanından günübirlik 

tesis alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 

Değişikliği Komisyonumuzca Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.09.2021 tarih ve 662 sayılı 

kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar planına göre incelenmiş, belediyesinden 

geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Erkan DEMİRCİ toplantıya katılmadı, diğer üyeler 

imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

BAŞKAN    :Oy çokluğuyla kabul edilmiştir.  

 

(CHP 17 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul, 1 ret oyu, MHP 4 

kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, MEMLEKET 1 kabul oyu, Bağımsız 2 

kabul oyu ile toplam 55 oy kullanılmıştır.) 

 

BAŞKAN  :Nafiz TANIR abimize, buyurun Sayın TANIR. 

Üye Nafiz TANIR  :Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi 

Arkadaşlarım herkesi saygıyla selamlıyorum. Ben 9.maddeyle ilgili bir şeyler ifade etmek 

istiyorum. Evet, böylesine uluslararası kuruluşlara katılmamız ve buralarda etkin olmamız 

Antalya şehri adına çok önemli. Bu bir elemasyon usulü, yani müracaat ediyorsunuz ve çeşitli 

şehirler müracaat ediyor. O elemeden sonra buna hak kazanıyorsunuz ki geçen 2023’te 

İzmir’in böyle bir müracaatı var. Kazanamadı İzmir. Muhtemelen belki 2025’te onlar da 

müracaat edecekler. Buradaki tabi ki bu rakamlar ödensin size de yetki verelim ancak bu işin 

bütçesi, yani bunu elde edebilmek için bir lobi çalışması lazım. Bunun bütçesi nasıl 

karşılanacak? Buna bir ek bütçe gerekiyorsa, bu ek bütçeyi de verelim. Ben bunları ifade 

edeceğim. Bunun bütçesi nasıl oluşacak? Çünkü bir lobi yapmanız lazım. Bu lobiyi de çok 

güçlü yapmak lazım. Antalya’ya da bu yakışır. Teşekkür ediyorum.  

BAŞKAN  :Evet, uyarınıza teşekkür ediyorum. Ancak söz 

konusu şu anda ilk aşaması 300 Avro ve 700 Avro diye yazıyor. Ancak bununla ilgili 2025’te 

okey verilirse, ona bakacağız.  

Üye Nafiz TANIR  :Ama Başkanım 2025’te okey verilmesi değil. 

2025’e kazanabilmek için bir çalışma yapmak lazım.  

BAŞKAN  :Yapacağız işte. Bugün meclisten o yetkiyi 

alıyoruz zaten. Önerilerinizi yine bekleriz.  

Üye Nafiz TANIR  :Hayır, buna da bir ek bütçe gerekiyorsa, ne 

kadar… 
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BAŞKAN  :Onu bir, meclisten aldığımız bu yetki birinci 

adımı yaptık sayenizde.  Hepinize teşekkür ediyorum.  Bütün siyasi parti mensubu 

arkadaşlarıma, meclis üyelerime. Bundan sonrasını da dediğimiz gibi bu meclisten sonra 

detaylarını meclisi de bilgilendirebilirim. Gerek o konuda destekleriniz olursa da 

arkadaşlarımızla görüşürsünüz.  

Üye Nafiz TANIR  :Teşekkür ediyorum.  

BAŞKAN  :Teşekkür ediyorum Sayın TANIR. Evet  

Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım, gündemin 29 dahil 30 dahil 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi hususunun oylanmasını arz ederim.  

BAŞKAN  :Oylarınıza sunuyorum.  

 

 

 

GÜNDEMİN 29 ve 31. MADDELERİ 

KARAR NO:176 

ÖZÜ: Büyükşehir Belediye Meclisinin 11.02.2022 

tarihli meclis toplantısında; 

Gündemin 29 ve 30. maddelerinin Plan ve Bütçe 

Komisyonu’na gönderilmesi oylamaya katılanların OY 

BİRLİĞİ ile kabul edildi. (CHP: 20 kabul oyu, AK Parti: 19 

kabul oyu, İYİ Parti: 13 kabul oyu, MHP: 4 kabul oyu, DSP: 3 

kabul oyu, SAADET: 1 kabul oyu, Bağımsız: 2 kabul oyu ile 

toplam 62 oy kullanılmıştır.)  

 

Gündemin 29. Maddesinde yer alan; “İlgi: a) 22.04.2021 tarihli ve 51600749-

010.03-36759 sayılı yazı. 

b) 07.07.2021 tarihli ve 99313561-045.02/55486 sayılı yazı. 

c) 02.12.2021 tarihli ve 51600749-010.03-99402 sayılı yazı. 

ç) 06.01.2022 tarihli ve E-45730004-010.03-2634357 sayılı yazı. 

İlgi (a) yazımız ile Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.07.2020 tarih ve 283 sayılı 

kararı ile yürürlükte olan “Antalya Büyükşehir Belediyesi AYKOME Uygulama 

Yönetmeliği” nin bazı maddelerinde değişiklik ihtiyacı doğduğundan bahsedilerek, yapılması 

düşünülen değişiklikler kapsamında hazırlanan karşılaştırma cetveli ve “Antalya Büyükşehir 

Belediyesi Aykome Uygulama Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” 

Hukuk Müşavirliğine iletilerek görüş talep edilmiştir. 

İlgi (a) yazımıza cevaben; Hukuk Müşavirliğinin ilgi (b) yazısında belirtilen hususların 

ve söz konusu yönetmeliğin teknik yönlerinin göz önünde bulundurularak birimimizce 

değerlendirilmesi gerektiği, hazırlanan taslağın Büyükşehir Belediye Meclisi gündemine 

gelmesi ve kabul edildikten sonra istişari mütalaa için Sayıştay'a gönderilmesi hususu 

tarafımıza iletilmiştir. 

İlgi (c) yazımızda Büyükşehir Belediye Meclisinin 11/10/2021 tarihli ve 726 sayılı 

kararı ile görüşülen "Antalya Büyükşehir Belediyesi Aykome Uygulama Yönetmeliğinde 

Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik" Sayıştay Başkanlığından görüş almak üzere Çevre, 

Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığına gönderilmiştir. 
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İlgi (ç) yazıda "Antalya Büyükşehir Belediyesi Aykome Uygulama Yönetmeliğinde 

Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” ile ilgili olarak Çevre Şehircilik ve İklim 

Değişikliği Bakanlığı tarafından Sayıştay Başkanlığına ait görüş rapora tarafımıza 

gönderilmiştir. 

Sayıştay Başkanlığının söz konusu görüşü doğrultusunda yönetmelikle gerekli 

değişikliklerin yapılarak yönetmeliğin Belediye Meclisince kabulünden sonra 3011 sayılı 

Resmi Gazetede Yayımlanacak Olan Yönetmelikler Hakkında Kanunun 2 nci maddesinde yer 

alan "Mahalli idarelerce düzenlenen ve bu idarelerin yetki ve görev alanlarına giren 

yönetmelikler, mahallinde çıkan gazete veya diğer yayım yolları hükmü ile ilan olunur" 

doğrultusunda yayımının yapılması ve yayımının yapıldığına dair bilginin Bakanlığa 

gönderilmesi gerektiğinden bahsedilmektedir. 

Sayıştay Başkanlığı görüş raporu uyarınca gerekli düzenlemeler yapılan ve yazımız 

ekinde gönderilen "Antalya Büyükşehir Belediyesi Aykome Uygulama Yönetmeliğinde 

Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmeliğin” ve karşılaştırma cetvelinin karara bağlanmak 

üzere, Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini; 

Arz ederim.” deyimli Fen İşleri Dairesi Başkanlığı’nın 09.02.2022 tarih ve 123678 

sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 30. Maddesinde yer alan; “İlgi: 08.02.2022 tarihli ve 12149612-

841.01.01-8017 sayılı yazı. 

Finike Belediyesi’nin ilgi yazısı ekinde gönderilen 02.02.2022 tarih ve 13 sayılı kararı 

ile uygun görülen işgaliye bedeli, iş makineleri ücreti, otobüs ücreti, iskân raporu ve keşif 

ücreti, yol ve kaldırım katliam payı ücreti, parselasyonlara ait dosya kontrollük ücreti, imar 

planı teklif ve plan tadilat ücreti değişikliklerinin Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 

11. maddesince görüşülerek karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine 

havalesini olurlarınıza arz ederim.” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 

09.02.2022 tarih ve 123705 sayılı teklif yazısı. 

 

Üye Ali ÇETİN   :Başkanım ilave kısa bir… 

BAŞKAN    :Evet, oy birliğiyle havale edilmiştir arkadaşlar, 

teşekkür ediyorum. 

 

(CHP: 20 kabul oyu, AK Parti: 19 kabul oyu, İYİ Parti: 13 kabul oyu, MHP: 4 kabul 

oyu, DSP: 3 kabul oyu, SAADET: 1 kabul oyu, Bağımsız: 2 kabul oyu ile toplam 62 oy 

kullanılmıştır.) 

 

BAŞKAN    :Şimdi, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, 

Kıymetli Belediye Başkanlarım. Biliyorsunuz, hepimizi, Antalya’mız ilgilendiren Kırcami’yle 

ilgili, yani Kırcami de dahil işte diğer ilçelerimizde de rutin hataların veya Bakanlığın talep 

ettiği şekliyle bir çalışma yaptık Antalya Büyükşehir Belediyesi olarak. A’daz Z’ye bütün 

bürokrat arkadaşlarım imarla ilgili çalışma, teknik anlamda arkadaşlarımla beraber bu 

çalışmanın sonucunu Genel Müdürlükle, Bakanımızın da talimatıyla devamlı irtibat halinde, 

nerede ne eksik görüldüyse yapıldı. Elimizden geleni yaptık. Bunun yanında bugüne kadar bu 

Kırcami biliyorsunuz hepimizin yani Antalyalıların başta Kırcami olmak üzere diğer 

ilçelerimizdeki konu da önemliydi ve bu süreci en iyi şekilde değerlendirmeye çalıştık.  
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Burada zaten geçmiş dönemde de bu Kırcami konusu herkesin bir siyaset yapacağı bir 

yer değil veya diğer ilçelerdeki 100.000’likle ilgili bu konularla ilgili birçok davalara neden 

oldu. İşte 100.000’lik eksik olduğu için. Son Kırcami iptali de bu şekliyle gerçekleşmişti. Bu 

gerekçeler doğrultusunda hep birlikte çalışmalarımızı tamamladık.  Bugüne kadar hep oy 

birliğiyle geçti.  Daha önce benim 20 yıllık Konyaaltı Belediye Başkanlığım sürecinde de hep 

önerge verdiğimiz konulardır. Bütün arkadaşlarımız bunu bilirler ve bu süreçte emeği geçen 

bütün siyasi partilerimize, başta Murat KURUM Bakanımıza, onun genel müdürlerine, 

çalışma arkadaşlarıma, Mustafa KÖSE vekilime ve diğer emeği geçen herkese bütün siyasi 

partilerimize bu anlamda Büyükşehir Meclis Üyesi arkadaşlarıma, Muratpaşa Belediye 

Başkanım ve onun çalışma arkadaşlarına çok teşekkür ediyorum. Bu süreçle ilgili de Pazartesi 

günü Hüsamettin ELMAS arkadaşım Bakanlığa gidiyor. Orada kaşe var. Planlamalarımızın 

da bir kaşe vurulması gerekiyor. Genel Müdürlüğün ve Bakanlığın istediği şekliyle evraklarını 

götürerek Pazartesi gecesi dönecek. Salı günü imar komisyonundaki arkadaşlarımız imar 

komisyonunu yapacaklar ve bu süreçte de Çarşamba günü saat 14.00’te burada aynı 

salonumuzda Kırcami ile ilgili tek gündem maddesi olarak olağanüstü toplanacağız.  

Bir kez daha söylüyorum. Emeği geçen başta Mutat KURUM Bakan ve siyasi 

partilerimize, meclis üyesi arkadaşlarıma, çalışma arkadaşlarıma Muratpaşa Belediye Başkanı 

ve çalışma arkadaşlarımıza… bunu o gün de, yani imar komisyonunda masaya tam 

yatıracaksınız. Diğer ilçelerimizle de ilgili bilgiler alacaksınız imar komisyonundaki 

arkadaşlar. Burada da Çarşamba günü hep birlikte sizleri bir daha göreceğiz. Tarihi bir gün 

olacak. Ben bu anlamda teşekkür ediyorum herkese.  

Üye Ali ÇETİN   :Sayın Başkanım… 

BAŞKAN    :Bir saniye, gündem dışı söz vereceğim. 

Arkadaşlar bu saatimizde hemfikiriz herhalde. Bu şekilde komisyon da toplanacak ona göre 

gereğini yapacağız. Almış olduğumuz kararların Antalya’ya hayırlı olmasını diliyorum. 

Teşekkür ediyorum hepinize. Sayın ÇETİN, kısa bir şeyiniz var galiba. Buyurun.  

Üye Ali ÇETİN   :Sayın Başkanım, değerli arkadaşlar ben de 

100.000’lik planlarımız onaylandı. Sayın Bakanımızın öncelikle nezdinde, akabinde emeği 

geçen tüm bürokrat arkadaşlarımıza, emeği geçen tüm herkese 19 ilçe belediyelerimize bu 

planlamadan dolayı hepsine ayrı ayrı teşekkürlerimizi iletiyorum AK Parti Grubu olarak.  

Antalya adına önemli bir planlamaydı. Gerekli bir planlamaydı. Lazımdı. Acildi. Tekrar 

herkese emeklerinden dolayı teşekkür ederiz.  

Üye Selçuk SENİRLİ   :Başkanım biz gerekli teşekkürü Çarşamba günü 

yapacağız.  

BAŞKAN    :Teşekkür ediyorum anlayışınız ve katkılarınız 

için teşekkür ederim arkadaşlar. Görüşmek üzere herkese çok teşekkür ediyorum. 

 

 

 

 

   (imzalıdır.)     (imzalıdır.)                  (imzalıdır.) 

Muhittin BÖCEK Av. Büşra ÖZDEMİR  Kerem Kaya TURAN 

Büyükşehir Belediye Başkanı Divan Kâtibi Divan Kâtibi 

 


